

SPORTUL
AȘTEAPTĂ
VOTUL
CONSILIERILOR

BANI. Sprijinul financiar de la municipalitate este așteptat cât mai repede de entitățile sportive gălățene, verdictul fiind posibil să fie dat în ședința de astăzi a Consiliului Local. » pag. 13



CORINA
VA CONCERTA
LA GALAȚI
DE 1 MAI

SHOW. Corina este vedeta pe care gălățenii o vor putea vedea și asculta, într-un recital de o oră, la spectacolul public organizat luni, de 1 Mai, pe platoul Casei de Cultură a Sindicatelor. » pag. 24

COTIDIAN INDEPENDENT / GALAȚI, ROMÂNIA / ANUL XXVIII, NR. 8383 / 24 PAGINI, 1,5 LEI

NOI ARGUMENTE PENTRU UN TRASEU AL HRUBELOR ● **EVENTIMENT /05**

Două tuneluri descoperite în centrul Galațiului



Viata liberă
VIonline

Săptămâna trecută, s-a găsit, în centru, sub o locuință veche, „o hrubă foarte interesantă, alcătuită din două tuneluri, fiecare cu o lățime prin care, lejer, pot trece două mașini una pe lângă alta. Legătura dintre tuneluri se face printr-un gol realizat cu o țesătură de piatră fasonată și cărămidă”, a dezvăluit Marius Mitrof, consilier în cadrul Direcției pentru Cultură.
● A. Melinte

foto Marius Mitrof

Se anunță alegeri cu scânteii la PNL Galați

CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro

Se anunță scandal, sâmbătă, la alegerile pentru conducerea Organizației Județene a PNL Galați. Proaspăt ales în funcția de președinte al Municipalei PNL, senatorul George Stângă nu s-a mulțumit cu

acest statut și „vânează” fotoliul de lider „suprem” al partidului, ocupat de deputatul Victor Paul Dobre. Acest lucru a stârnit furia taberei lui Dobre, în condițiile în care președintele PNL își propusese să-i predea „ștafeta” lui Cătălin Paraschiv. Drept urmare, alături de Stângă, Paraschiv și George Scarlat, Dobre

și-a depus candidatura și a decis să intre în bătălie, deși anunțase că s-ar putea retrage. Unii liberali susțin că Stângă ar fi spus că nu este interesat de șefia județeană, însă situația pare să se fi schimbat după ce tânărul senator a câștigat fotoliul de președinte al Organizației Municipale. ● pag. 04

ASTĂZI
27 APRILIE 2017,
ÎN TRE ORELE
09,00-09,30

**VENIM LA
CASA
ROȘIE**

CHIOȘCUL DE ZIARE
DIN FAȚA CASEI ROȘII

meteo

22°

Cer senin

valuta BNR

€4,53

\$4,16

Cursul de schimb valutar
la data de 26.04.2017



04 eveniment
Aleea de acces
de pe Bălcescu 3
a fost asfaltată

09 medicină
Pacienții vor putea
reclama lipsa
medicamentelor

10 actual
Clienții Electrica
ar putea plăti
pierderile companiei

FOCUS

DĂNUȚ LUNGU
danut@viata-libera.ro

● Taximetriștii bucureșteni au ieșit ieri în stradă. Mă rog, iertați-mi exprimarea tautologică. Erau acolo, bre, și au decis să rămână și peste program pentru a protesta vizavi de alternativa Uber și alte variante importate de la nenorociții de capitaliști. Îmi dau cu părerea, d-ai-a sunt și plătit. Carevasăzică, sunt plătit, a? Urât, foarte urât, domnule pseudojurnalist! Cu riscul de a defecta gluma, precizez că sunt răsplătit de conducerea redacției pentru insignifianta-mi prestație, nu de Uber-ști. Boon:

1. În caz că e vorba de bube provocate de Uber, care-mi sună nemfește, se va autosesiza și bossul de la Cotroceni? Sper ca madam

sinaxar

27.04.2017

● Sf. Sfințit Mc. Simeon, ruda Domnului; Sf. Ap. Aristarh, Marcu și Zinon

maxime



Rămâne ca fiecare să aibă amintirile pe care le merită

OCTAVIAN PALER

● **Echipa de serviciu**
Responsabil ediție: D.C. Predescu;
Corectura: Ramona Cotârleț,
Dana Axente, Persida Vanda Oneaeditorial
viața liberă

Ne batem joc de ce avem

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Croaziere pe Dunăre sau măcar vaporășe care să te poarte, pe valuri, ușor, până la Brăila ori Tulcea... Un centru vechi, restaurat, unde să inspiri aroma teilor în floare, în timp ce sorbi, tacticos, o cafea turcească, făcută la nisip, și să admiri comori ale arhitecturii secolului al XIX-lea.

Și, seara, să-ți răsfeți sufletul c-un pahar de vin, și-un arcuș alunecând pe strune de vioară, în răcoarea unei hrube ale cărei ziduri șoptesc povești neștiute. Iar când

îți vin prietenii în vizită să-i uimești arătându-le Castrul roman, Poarta turcească, Palatul Gheorghiu, nu doar băgând „talpă” pe Faleză Dunării, printre câini.

Nu vreau să răsucesc nimănui cuțitul în rană. Și nici să fac o listă cu ceea ce n-avem, deși ne dorim de prea mulți ani. Că vorba- ceea, noi n-avem apă caldă și caldura, n-avem locuri de muncă, n-avem investiții și nici investitori, n-avem șosele care să ne lege de restul lumii, n-avem spitale să ne vindecăm bolile, și mie-mi arde de croaziere pe Dunăre! Mofturi și fițe!

E drept, n-avem nimic din toate astea și nici multe altele, da' parcă-mi pare rău să văd că ne batem singuri joc și de ce avem. Și

avem! O Dunăre albastră pe care soarele pune bănuți de aur și pe care n-o traversează decât bacurile, da' și pentru alea trebuie să stai, răbdător, la coadă. Avem un monument istoric de importanță națională - Castrul roman de la Barboși - care putea fi și pe lista patrimoniului UNESCO și zace amăgit că va fi pus în valoare cu fonduri europene. Avem un cavou roman îngropat sub o placă de beton, peste care-s mașini parcate și câteva pubele de gunoi. Avem, încă, niște bijuterii arhitecturale

ale vremurilor de altădată, ajunse în ruină, ce amenință, zilnic, să ne cadă în cap! Poate măcar așa ne-om trezi la realitate.

De la ce m-am luat? Poate de la dezvăluirea făcută de consilierul Marius Mitrof: hruba descoperită în centrul orașului, la câțiva pași de Primărie, care l-a uimit și pe dânsul, om de cultură, care-a văzut destule până acum! O hrubă cu care proprietarul poate face tot ce vrea, inclusiv s-o astupe cu pământ! Că doar nu-i prima sau ultima hrubă care dispăre într-un Galați ai cărui locuitori nu știu să prețuiască nimic din ceea ce le-a dat Dumnezeu sau înaintașii. Dar ne-am obișnuit să ne batem joc și să distrugem! Și, culmea, ne iese de minune... ●

Anca Melinte

pe repede
înapoi

Uber, mucegaiuri și noroi



ION ZIMBRU

nec plus ultra

Unde nu-i nimeni
(oniric vals)

Florica să nu zbiere iarăși ca să-l scoată pe Iohannis din Palatul Cotroceni.

2. Dacă Uber nu face bani din treaba asta (n-am habar, vorbesc doar din auzite), ce să fiscalizezi?

3. Apariția alternativei Uber nu este cumva rezultatul neajunsurilor întâlnite în călătoriile cu taxiul? Aș enumera câteva trăite pe propria piele: gologani prea mulți dați pe un drum de doi-trei kilometri, traseu modificat (a se citi alungit) pentru ca factura să fie mai dodoloată (mi s-a întâmplat în București), sprint de Usain Bolt pentru a nu pupa levierul taximelteanului (am pățit-o în urbea natală, prin 2006), atmosferă alterată din cauza igienei precare a domnului conducător auto, fond sonor mirosind a Salam și a derivatelor. Orice pădure are propriile uscături, nu-i așa?

● Călin Popescu Tăriceanu a declarat că partidul său dorește eliminarea venitului minim garantat. Cu alte cuvinte, Tări i-ar lăsa votanții lui Dragnea în bugetul gol. Am pornit AMR-ul până când parlamentul cu șase neveste va fi debarcat din funcția de șef al Senatului.

● Postul de televiziune România TV a fost somat de Consiliul Național al Audiovizualului după ce a anunțat că Terra va rămâne în beznă timp de două săptămâni. Nenorocirea anunțată de canalul lui Ghiță ar urma să aibă loc în luna noiembrie a acestui an. Și care-i faza, de ce s-a stropșit CNA-ul? România TV a avut dreptate, doar că a ratat luna - de fix o săptămână e beznă în jumătate din județul Galați, iar Electrica nu avansează niciun termen pentru oprirea hemoragiei.

DIN COLECȚIA
"CELE MAI FRUMOASE
POEZII RĂMASE TABLOU"

mărturisesc: nu are rost să mai aștept
când veșnicia stă cu mâinile pe piept
ș-ascultă cântul cel de dus/ acolo, jos... acolo, sus...
unde nu-i nimeni prost, urât, frumos, deștept!

n-am mai văzut de mult atâți nemuritori
înlăcrămați... și doar de mii și mii de ori
am tot murit ș-am tot plecat/ (ne)hotărât, (ne)vinovat...
și m-am întors și am trăit adeseori!

am fost cicoare, mierlă, piatră, lup și tei,
verb și adverb și aoleu și alelei...
ș-am fost și zbor și melc și joi/ și înainte și-napoi
și matostat pentru gherdane la femeii!

am fost nimic, am fost și tot, am fost... am fost
(în veșnicia-nțepenită) preț de cost,
în veșnicia care-(acum)/ e praf și pulbere și scrum...
nemuritorii știu s-o plângă pe de rost!

divina
tragedia

Evaziunea Sentimentală (IX)

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

De ce ai lăcrămat și de ce încă mai ești tristă, Maria? - o întreb în timp ce ea-mi toarnă cafea și lichior de cireșe amare. Nu-mi răspunde imediat! Cred că vrea să mă surprindă! Cred că vrea să mă țină în șah, cum se spune! Și cred că are ceva de ascuns! Mejeru are ceva de ascuns! Dar nu mă deranjează! E chiar interesant! E frumos! Cum să nu fie ademenitoare imprezibilitatea? Cum să nu-mi placă și să nu râvnesc... orizontul? Mai ales că Maria, această contabilă cu „Evaziunea Sentimentală” la zi, știe o

droaie de amănunte despre toți foștii și actualii clienți ai acestui Demisol misterios, plin cu Poezie, plin cu istoria unor Suferințe și unor Bucurii I/Legale, unor Nădăjduiri în chiar ultima Clipă a Dezamăgirii, poate! Și cum să n-o rog să-mi mărturisească, totuși, de ce a plâns (discret, bineînțeles!!!) când i-am dictat textul pentru ea?... În loc să-mi răspundă și în loc să mă scoată din nebulosă, Maria îmi „poruncește” s-o urmez în odaia alăturată, plină cu cei mai mulți vizitatori... și-mi arată un portret de femeie exact pe mijlocul peretelui dinspre sud! Un chip de femeie cam la treizeci de ani! Și seamănă incredibil de mult cu ea, cu Maria! Și cu celebra

Emily Dickinson! Contabila tace o secundă mai lungă decât răbdarea mea, apoi începe încet să-mi citească textul aferent!

„E dulce cucuta?... nu știu!.../ otrăvuri sunt verzi și uscate!.../ și negre! și albe!... târziu./ mă duc să-l întreb pe Socrate!.../ Dar cred că mai bine-ar fi fost/ să gust și să aflu cum este./ să văd dacă are vrut rost/ misterul acestor acestel!// Acestor aceste le-a dat/ cam tot ce-a crezut fiecare/ din tot ce a vrut!... Nu-i păcat./ la astă prea simplă-ntrebare./ să aflu răspuns de la morți?! Nu-i bine să strig, să s-audă/ la cele mai strașnice porți/ de raiuri și iaduri: cucută!// aduceți cucută! sunt viu./ sătul... simt deja cum s-așterne/ o sete de

nu?!... simt și știu/ cum toate-s (în veci) baliverne!// Aceste aceste-s (în veci)/ o sumă de nu-uri și da-uri! - mulțime de sclavi și de regi/ parșivi limitați pe coclauri! regine și slugi fără timp/ de dat și la cei fără vreme./ de dat de po-mană, la schimb!.../ ce lauri și ce tantieme/ cer ceste și cer și acești/ cu ochii plesniți de regină/ când toarnă ambrozie-n cești!// dar regele-i gata să vină/ învins și rănit din război!// îi toarnă cucută-ntr-o doară/ și beau și vorbesc amândoi!// și regele-ncepe să moară!...// Sunt rege și încă sunt viu?!// sătul de minciuni și tirade./ acum vreau cucuta, că știu!// De ce să-l întreb pe Socrate???//... (Aveți puținică răbdare!) ●



Consilierii locali se pun bine cu cele sfinte foto Marius Priscariu

DECIZII LA MÂNA ALEȘILOR LOCALI ● VOT

Scumpiri de tarife, scutiri pentru Navrom și bani pentru biserici

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Aleșii locali sunt convocați, astăzi, la un nou „maraton” de vot, o ședință pe a cărei ordine de zi figurează peste 50 de proiecte de hotărâre, dintre care cele mai multe, 26, vizează finanțarea unor lăcașuri de cult. Proiectele sunt inițiate și semnate de viceprimarul PSD, Cristian Enache, nu de primarul Ionuț Pucleanu, care nu va participa la ședință, fiind plecat în Germania.

Prima pe lista scumpirilor este modificarea tarifului de utilizare a parcarii publice cu plată

de pe Drumul de Centură. Noul tarif este în cuantum de 10 lei/autovehicul/24ore, inclusiv TVA, în condițiile în care tariful aplicat până acum este de 9 lei pe zi, inclusiv TVA. Autoritățile au descoperit că modul în care a fost și este aplicat tariful, „pe zi”, îi prejudiciază pe șoferii care își cumpără tichet de parcare la sfârșitul zilei, dar nu mai beneficiază de întreaga perioadă de parcare pe care o plătesc. Așa că, stabilesc tariful pe durata a 24 de ore. De ce nu rămân, însă, la cei 9 lei? Pentru că „aplicarea tarifului de zece lei ușurează utilizarea bancnotei de zece lei, având în vedere că aparatul de taxat nu eliberează rest”, se precizează în documentele care însoțesc hotărârea.

Tot o majorare vizează și tarifele de intrare la spectacolele Teatrului Dramatic „Fani Tardini”, din Galați, care vor fi diferențiate în funcție de poziția rândurilor în sală. Tarife noi vor fi și la spectacolele celor de la „Gulliver”, dar și un preț special pentru spectacolele de seară pentru tineri și adulți din cadrul Festivalului Internațional de Animație. Majorarea este, însă, necesară din cauză că prețul билетelor la spectacole nu s-a mai modificat din 2009, respectiv, 2011.

Ajutor de minimis individual

Pe ordinea de zi se află și un proiect de hotărâre care prevede „acordarea unui ajutor de minimis individual, reprezentând

scutirea de la plata impozitului pe clădire și a impozitului pe teren datorate de SC Navrom Centru de Afaceri SRL, în perioada 1 ianuarie 2017 - 31 decembrie 2018. Potrivit documentelor, scutirea cu pricina vizează impozitul pe clădire și terenul cu suprafața de 3.227 mp, date de Navrom în locațiune SC Cons Management Parc de Soft SRL, societate edilitară care administrează Parcul de Soft. Valoarea totală a ajutorului de minimis individual care ar putea fi acordat este de 149.892 de lei. Facilitatea este justificată de „menținerea și atragerea investitorilor locali și străini prin punerea la dispoziție a spațiilor din Parcul de Soft și crearea a noi locuri de muncă”. ●

A lovit un pieton și a fugit

MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro

Un șofer de 73 de ani s-a ales cu dosar penal după ce a lovit un pieton pe Aleea Pieței din Țiglina 1. Din câte se pare, pietonul, un tânăr de 35 de ani, ar fi ajuns în calea mașinii traversând neregulamentar, nu-

mai că, după impact, septuagenarul de la volan s-a speriat și a părăsit locul accidentului. El a fost identificat la scurt timp de polițiști, care îl cercetează, acum, pentru vătămare corporală din culpă și părăsirea locului accidentului. Pietonul a ajuns pe mâinile medicilor de la Urgențe. ●

PUBLICITATE

KROM INVEST IFN
CREDITE în maxim 24 ore
pentru persoane fizice
FĂRĂ GIRANȚI și
persoane juridice
în conditii avantajoase.
Telefon: 0236.31.88.27

Unde sunt amplasate radarele

TRAFIC. Astăzi, 27 aprilie, radarele Poliției Rutiere vor fi amplasate, în municipiul Galați, pe străzile Brăilei și Basarabiei și pe bulevardul George Coșbuc. Șoferii care au drum în județ vor fi monitorizați pe DN 25, în dreptul localități-

lor Hanu Conachi și Drăgănești, iar pe DN 26 în localitățile Frumușița și Măstăcani. Pe DE 581, o autospecială cu radar va fi amplasată pe raza localității Cosmești, iar pe DJ 251, la Slobozia Conachi și Cudalbi. ●
M. Constandache



CABLURILE RUPTE DE VÂNT FAC VICTIME ÎN TRAFIC

EFECTE. Efectele vijeliei de săptămâna trecută nu au fost înlăturate peste tot, îndeosebi în mediul rural existând încă zone în care stâlpii rușiți nu au fost îndepărtați, iar cablurile pe care le susțineau nu au fost reînlocuite. La Frumușița, doi oameni au fost răniți, după ce o autoutilitară, condusă de un bărbat de 44 de ani, a agățat mai multe fire de electricitate și cabluri de internet ce atâneau la mică distanță de carosabil, fiind slab susținute de un stâlp de lemn putrezit și rupt de la bază. Tensionarea cablurilor de către mașina aflată în mers a dus la ruperea completă a stâlpului, acesta căzând peste doi pietoni, de 51 și 64 de ani, care se aflau în zonă. Aceștia au fost răniți și duși de urgență la spital. Circumstanțele care au dus la producerea accidentului sunt cercetate de polițiști, care au deschis un dosar penal pentru vătămare corporală din culpă. ● **M. Constandache**

ȘI-A CUMPĂRAT O MAȘINĂ FURATĂ DIN ANGLIA

AUTO. Brăileanul Mihai U., în vârstă de 32 de ani, s-a prezentat, pentru efectuarea formalităților de control necesare trecerii frontierei, în Punctul de Trecere Galați-rutier. Bărbatul conducea un autoturism marca Audi A7, înmatriculat în România. Cu ocazia verificărilor specifice, polițiștii de frontieră au constatat că autoturismul figurează în bazele de date ca fiind furat, semnalare introdusă de către autoritățile din Marea Britanie, la începutul acestui an. Conducătorul auto a declarat că autoturismul a fost cumpărat în luna octombrie, a anului trecut, dintr-un târg de mașini, precizând că nu a avut cunoștință despre faptul că acesta figurează ca fiind furat. Documentele autoturismului au fost ridicate, iar autoturismul în valoare de 67.500 de lei a fost indisponibilizat, în vederea continuării cercetărilor, polițiștii efectuând cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt. **T. M.**



George Stângă și Victor Paul Dobre

ALEGERI CU TRĂDĂRI ȘI SCÂNTEI, LA PNL GALAȚI ● **SCANDAL**

Se vrea capul lui Victor Paul Dobre

CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro

Se anunță scandal, sâmbătă, la alegerile pentru conducerea Organizației Județene a PNL Galați.

Proaspăt ales în funcția de președinte al Municipalei PNL, senatorul George Stângă nu s-a mulțumit cu acest statut și „vânează” fotoliul de lider „suprem” al partidului, ocupat de deputatul Victor Paul Dobre. Fapt ce a stârnit furia taberei lui Dobre, în condițiile în care președintele PNL își propusese să-i predea „ștafeta” lui Cătălin Paraschiv. Acesta este motivul pentru care, alături de George

Stângă, Cătălin Paraschiv și George Scarlat, Victor Paul Dobre și-a depus candidatura și a decis să intre în bătălie.

Dobre-Paraschiv vs Stângă-Scarlat

„Cred că PNL este un partid viu, avem candidați, înseamnă că avem de unde alege. Să vedem și cine rămâne până la final. Știu cum se întâmplă uneori, unii se mai retrag”, ne-a declarat, marți după-amiază, deputatul Victor Paul Dobre. Întrebat dacă ia în calcul varianta de a se retrage din cursa pentru un nou mandat, liderul PNL Galați s-a ferit să ofere un răspuns, dar nici nu a negat această posibilitate. Mai mult, ieri, circulau informații

conform cărora parlamentarul ar intenționa să renunțe la candidatură și să-l susțină pe Cătălin Paraschiv, așa cum și-a dorit de la început, cu mult înainte de depunerea candidaturilor. Acesta este de fapt și unul dintre motivele de revoltă ale lui George Stângă, crescut la sânul politic al deputatului Victor Paul Dobre, întrucât acesta spera că va primi „binecuvântarea” șefului său pentru a-i lua locul.

Unii dintre liberali susțin că Stângă i-ar fi spus lui Dobre, într-un cerc restrâns, că nu este interesat de șefia județeană a partidului. Însă, spun ei, strategia lui Stângă a fost aceea ca, odată ocupant al fotoliului de președinte, să-și impună oame-

nii în poziții-cheie, cu putere de decizie, și să-și asigure astfel susținerea Organizației Municipale la alegerile pentru Județeană PNL. Mai mult, spun liberalii, George Stângă s-ar fi aliat cu o serie de foști membri PD, printre care consilierul județean Ion Ștefan (cărui i-ar fi promis șefia Organizației Municipale), cu care bate la ușile primarilor, pentru susținere. Fostul deputat George Scarlat ar fi intrat în cursă pentru a „rupe” din voturi, astfel încât Dobre sau Paraschiv să nu reușească să obțină 50+1 dintre voturile celor peste 400 de delegați și astfel, în turul doi al alegerilor, bătălia decisivă să se poarte între Stângă și Dobre. ●

În urma materialelor din „Viața liberă” Aleea de acces de pe Bălcescu 3 a fost asfaltată

FLORIN RĂVDAN
florin.ravdan@viata-libera.ro

După zeci de sesizări și săptămâni întregi de nervi, locuitorii de pe strada Nicolae Bălcescu nr. 3 au obținut, în sfârșit, ce și-au dorit. Aleea de acces către curțile în care locuiesc a fost asfaltată, gropile au fost acoperite, astfel că oamenii au din nou cale liberă cu mașinile spre garaje și curți. „Este, în sfârșit, un semn de normalitate. Dacă în trecut se asfalta așa, la

mișto, adică se acopereau gropile cu pietriș și se lăseau așa, acum s-a făcut cât de cât treabă. Sperăm să țină mai mult decât data trecută”, ne-a explicat un locuitor. Dacă în dreptul librăriei de la capătul aleii asfaltul a fost turnat uniform, nu același lucru se poate spune despre porțiunea de mai sus, unde bitumul a fost turnat pe sărite. Dar, din ce ne spun oamenii, măcar pot ieși în siguranță cu automobilele și, în caz de incidente, autospeci-alele au loc să intre. ●



4,1842 ↑

franc elvețian

4,5355 ↑

euro

4,1620 ↑

dolar

169,2055 ↓

gram aur



NOI ARGUMENTE PENTRU UN TRASEU AL HRUBELOR ● **ISTORIE**

Două tuneluri descoperite în centrul Galațiului

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Galațiul este plin de hrube, știute sau neștiute, pe care, cu siguranță, dacă alte orașe le-ar avea, s-ar grăbi să le pună în valoare, nu să le astupe cu pământ.

Marius Mitrof, consilier în cadrul Direcției pentru Cultură Galați, a dezvăluit că, săptămâna trecută, a găsit, în centrul orașului, sub o locuință veche, o hrubă așa cum n-a mai văzut până acum în Galați: „O hrubă foarte interesantă, alcătuită din două tunele, fiecare tunel având o lățime prin care, lejer, puteau trece două mașini una pe lângă alta. Legătura dintre tunele era extraordinară: se făcea printr-un gol realizat cu o țesătură de piatră fasonată și cărămidă! Efectiv am zis că e un zid bizantin!”, a dezvăluit Marius Mitrof, la dezbaterile publice privind Strategia de dezvoltare a Galațiului 2016-2025.

Firește, i-a propus proprietarului să o valorifice, dar replica acestuia a fost tranșantă: „Este proprietatea mea și fac ce vreau cu ea!”. „Dorința lui este să o acopere. I-am sugerat să vorbească cu Primăria, poate se găsește o modalitate să fie



amenajată, mai ales că este foarte spațioasă”, a spus consilierul Direcției pentru Cultură.

„Ne interesează și mă interesează. Personal!”

Aceasta a fost replica administratorului public Marius Humelnicu. „De când am venit la Primărie, am avut o gândire în privința hrubelor. Dacă le-am îmbrăca într-o poveste frumoasă - ceva ce s-ar fi întâmplat acolo - pe care să o aflăm în cei o sută de metri ai tunelului, unde s-ar putea să bei un pahar de vin roșu, iar la ieșire cineva ar cânta la vioară ceva vechi... Ar trebui să investim în asta!”, a spus city managerul.

Mărturia lui se adaugă promisiunii trecute în programul electoral cu care Ionuț Pucleanu a devenit primarul Galațiului: „Îmi propun să amenajăm o zonă protejată în care hrubele istorice ale Galațiului să fie centre de atracție deschise publicului gălățean”.

Ce-a mai rămas

E greu de spus cât de mare este „orașul de sub oraș”. În jurul anului 1931, deoarece străzile orașului se tot surpau după câte o ploaie mai abundentă, la cercetările efectuate de către Primăria Galați, a reieșit că această situație era cauzată de hrubele numeroase care treceau pe sub străzi. Pentru a preîntâmpina astfel de evenimente neplă-

cute, atât pentru proprietari, cât și pentru ediliile urbei, care trebuiau să repare în repetate rânduri străzile afectate, primarul de atunci al comunei Galați a emis o dispoziție prin care fiecare proprietar care deținea și o hrubă care trecea pe sub stradă, trebuia să o zidească la limita de proprietate. Tunelele care au rămas sub stradă, separate de zidurile impuse de Primărie, urmând a fi umplute atunci când se surpa terenul străzii. Cât au respectat proprietarii din Galați această dispoziție, nu avem de unde ști, căci multe asemenea hrube au fost umplute în centrul orașului la sistematizarea din 1953”, ne-a dezvăluit Marius Mitrof.

Potrivit acestuia, cele mai multe hrube se află sub terenuri proprietate privată, dar sunt și unele pe domeniul public, sub spații verzi ori sub străzile care au scăpat de sistematizare.

„Unele au fost descoperite, cercetate și umplute cu pământ, altele au fost acoperite în grabă de către Primărie, ca să nu se sisteze lucrarea, iar altele așteaptă probabil să fie decoperate, pentru a ne mai povesti câte ceva din istoria acestui oraș”, ne-a mai spus Marius Mitrof. Rămâne de văzut dacă și când va ști Galațiul să le pună în valoare. ●

CINCI MEDALII LA NAȚIONALĂ DE MATEMATICĂ

PREMIU. Cinci dintre cei zece elevi care au reprezentat Galațiul la faza națională a Olimpiadei de Matematică s-au întors cu medalii. La acest concurs există un sistem dublu de premiere, cel acordat de Ministerul Educației și cel acordat de Societatea de Științe Matematice din România (SSMR). Cristiana Andreea Murgoci, clasa a VII-a la CNVA, a primit o mențiune de la minister și medalie de argint de la SSMR. Ea a fost selecționată în lotul largit juniori a României pentru Balcaniadă. Alexandru Suru, clasa a XII-a la CNVA, a câștigat o medalie de bronz și a participat la barajul seniorilor, dar nu s-a calificat în lotul largit. Tot câte o medalie de bronz de la SSMR au mai primit Claudiu Bîndu, clasa a VI-a la Școala Valea Mărului, Iana Iuliana Nastasiu, clasa a 6-a la CNVA, și Ștefan Mihnea Bîrliiba, clasa a V-a la CNVA. ● **R. A. P.**

Expoziția „Oameni și locuri din Bucovina”

VERNISAJ. Muzeul de Istorie „Paul Păltănea”, în colaborare cu Muzeul Bucovinei, Serviciul Etnografie, organizează astăzi, 27 aprilie, de la ora 12,00, vernisajul expoziției „Oameni și locuri din Bucovina”. Expoziția readuce imagi-

nea satului bucovinean prin chipuri de oameni, ocupații și meșteșuguri tradiționale, arhitectura caselor și peisajul anilor '70. Evenimentul se va desfășura la Muzeul „Casa Colecțiilor”, secție a Muzeului de Istorie. ● **I. S.**



OAMENI ȘI LOCURI

ZIUA SFÂNTULUI GHEORGHE, BUCURIA ORAȘULUI ● **SIMBOL**

Sărbătoarea de suflet a tecucenilor



GABRIEL KOLBAY
gabriel@viata-libera.ro

Sute de oameni au participat la slujba oficiată de Înalț Prea Sfințitul Părinte Casian, Arhiepiscopul Dunării de Jos, în Catedrala „Sfântul Gheorghe” din centrul orașului Tecuci. Trebuie menționat faptul că tecucenii au biserici ocrotite de Sfântul Gheorghe de mai bine de trei secole și jumătate.

La finele săptămânii trecute, a fost rândul tecucenilor să își sărbătorească ocrotitorul spiritual. S-a slujit cu fast în catedrala din parcul amenajat în centrul orașului, duminică, în ziua Sfântului Mare Mucenic Gheorghe, după ce, cu două zile înainte, se organizase și un seminar în cadrul căruia fusese evocat omul de cultură Alexandru Mironescu, originar din Tecuci. În toate aceste zile de

sărbătoare, sute de oameni au ieșit din case și au venit să participe la bucuria colectivă.

Comuniune în Catedrală

Biserica s-a umplut cu oamenii veniți să participe la Sfânta Liturghie. Au participat primarul Cătălin Hurdubae, reprezentanți ai autorităților locale și mulți oameni îmbrăcați în straie populare. La Sfânta Liturghie oficiată de Înalț Prea Sfințitul Părinte Casian, Arhiepiscopul Dunării de Jos, oamenii au cântat și s-au rugat. La finalul slujbei, au fost premiați 39 de elevi, pentru rezultatele deosebite pe care le-au obținut la diverse concursuri școlare și olimpiade. Evenimentul a continuat cu acordarea titlului de cetățean de onoare, post-mortem, omului de cultură Alexandru Mironescu. În încheiere, creștinii prezenți la slujbă au primit ouă roșii și cozonaci.

TECUCENII AU BISERICI OCROTITE DE SFÂNTUL MARE MUCENIC GHEORGHE DE PESTE 350 DE ANI. DACĂ LA 1635 ERA AICI O BISERICĂ DIN LEMN, ACUM ESTE O CATEDRALĂ

Sfântul Gheorghe, ocrotitor de secole

Sfântul Gheorghe este, prin tradiție, ocrotitorul spiritual al tecucenilor creștin-ortodocși. Actuala

catedrală din centrul orașului a fost construită în perioada 1938-1962 și poartă hramul Sfântului Mare Mucenic. Cu mult înainte, însă, la circa 150 de metri de catedrală, s-a aflat o altă biserică din lemn, ocrotită tot de Sfântul Gheorghe. O atestă însemnările lui Paul de Alep, călătorul care scria, la 1653, când avusese drum prin zonă, că în Tecuci erau trei biserici, dintre care una cu hramul Sfântului Gheorghe. Ulterior, pe la începutul secolului al XIX-lea, s-a construit la Tecuci o biserică din piatră, purtând același hram. În acest din urmă locaș vor intra turcii, călare, în timpul Revoluției din 1821 și vor distruge interiorul, cu toate obiectele de cult. Biserica va fi, însă, reabilitată și va fi locul în care tecucenii l-au primit pe regele Carol I, în 1882.

Noua biserică, finalizată în 1962, a suferit ample lucrări de reabilitare și a fost resfințită în 2010. ●

MAI BINE DE O LUNĂ DE DEZLEGĂRI

REGIM. Miercurea și vinerea vor fi, în continuare, dezlegări la pește, până la Sfânta Treime, pe care creștinii ortodocși o prăznuiesc, în acest an, într-o luni, pe 5 iunie. După aceea, vor urma încă o miercuri și încă o vineri în care va fi harți - adică în care se va putea mânca de dulce. Abia apoi vor începe zilele de miercuri și de vineri în care creștinii ortodocși practicanți vor posti. Perioada de relaxare a constrângerilor alimentare vine după ce parte dintre credincioși au ținut Postul Mare, cel dinaintea Paștelui, abținându-se de la a mânca proteine animale vreme de aproape opt săptămâni. ● **G. K.**

SĂRBĂTOAREA BISERICII, ÎN MICRO 18

HRAM. Creștinii ortodocși îl sărbătorească săptămâna viitoare, marți, 2 mai, pe Sfântul Atanasie Patelarie al III-lea, patriarhul Constantinopolului. Va fi prilej de prăznuire, mai ales pentru slujitorii și credincioșii parohiei cu acest nume de pe strada Oltului. În anii trecuți, la manifestările prilejuite de hram a luat parte și Înalț Prea Sfințitul Părinte Casian, Arhiepiscopul Dunării de Jos. Pe lângă slujbă, au avut loc activități filantropice și premieri ale copiilor cu rezultate școlare remarcabile. ● **G. K.**

cultură

Cine a fost Alexandru Mironescu

GABRIEL KOLBAY
gabriel@viata-libera.ro

Om de cultură de talie internațională, cercetător, eseist și filosof, profesor universitar și colecționar de artă, Alexandru Mironescu s-a născut la Tecuci, în anul 1903. A absolvit, la București, cursurile Facultății de Fizică și Chimie. A devenit doctor în Filosofie, tot la București, după care a studiat la Paris,

la Sorbona. În 1929 s-a întors de la studii, a devenit asistent universitar la Fizică și Chimie, s-a căsătorit cu Maria Constantin, cu care va avea doi copii.

Studiul "Spiritul științific" este prima carte dintr-o serie lungă ce va urma. Spre exemplu, în 1939, va publica romanul "Destărmare", care va fi amintit și de George Călinescu, în "Istoria literaturii române de la origini până în prezent".

Participă, în 1934, alături de Sandu Tudor, Paul Sterian și Benedict Ghiuș, la întrunirea spirituală organizată de Mitropolitul Tit Sîmedrea, la Cernăuți, considerată nucleul originar al "Rugului Aprins".

Alexandru Mironescu va fi îndepărtat de la universitate, în 1949, pe motive politice. Rămâne profesor de liceu și participă la întâlnirile "Rugului Aprins". În 1958 este arestat și, ulterior, condamnat la 20 de

ani de închisoare, pentru activitate subversivă. Va fi încarcerat și eliberat după cinci ani, grav bolnav. Va mai scrie romane, studii și poeme filocalice, dar nu va mai publica nimic până la moarte. S-a stins în anul 1973. Reamintim că anul 2017 a fost declarat, prin hotărârea Înalțului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române, "An comemorativ Justinian Patriarhul și al apărătorilor Ortodoxiei în timpul comunismului". ●

Mai este o lună până la Înălțare

CALENDAR. O lună mai avem, începând de astăzi, până la praznicul Înălțării Domnului, care, în acest an, se va marca pe data de 25 mai. Cum prima zi a Sfințelor Paști cade întotdeauna într-o duminică, indiferent de

dată, la fel Înălțarea Domnului este prăznuită mereu într-o zi de joi. Mai exact, în joia celei de-a șasea săptămâni de după Înviere. Cele două sărbători sunt despărțite de o perioadă de 40 de zile calendaristice. ● **G. K.**



frăție

USR și lecturile publice de sâmbătă

Spectacolul poetic și muzical a început la Brăila cu dreptul



Poetul Gh. Lupașcu și una dintre cărțile sale foto V. Cilincă

VICTOR CILINCĂ
victor@viata-libera.ro

„Facem această serie de lecturi publice la Brăila, pentru că și revista «Antares» e făcută pentru zona Galați-Brăila, ca și filiala, și festivalul internațional”, a deschis seara de poezie poetul Corneliu Antoniu, președintele Filialei Sud-Est a Uniunii Scriitorilor din România (USR), sâmbătă, 22 aprilie, la „Music Pub” - un club aflat, pentru câteva ceasuri, la dispoziția scriitorilor din cele două orașe vecine.

Așa a început seria lecturilor publice pe care filiala USR le va continua la Tecuci, Târgu Bujor, Galați, Ianca, Ivești și în alte locuri, după „o

strategie culturală” care să sudeze o prietenie culturală solidă.

Poetul Antoniu l-a evocat și a citit din poetul rus avangardist Evgheni Evtușenko, ce tocmai s-a stins în SUA, provocându-le iubitorilor de poezie „un val de durere”. Și-a cântat apoi compozițiile, aplaudate cândva și la Cenaclul „Flacăra”, pe versurile lui Adrian Păunescu și Serghei Esenin („Nu regret, nu mă jelesc, nu strig”), actrița Wanessa Radu, de la Teatrul „Filotti”, autoare de ilustrații muzicale, care a urmat și studii de canto, cu soprana internațională Magda Ianculescu.

S-au spus versuri pe săturate: vers alb, vers tradițional, aproape teatru. A spart gheața lecturii cea mai tânără dintre poezii de față, Codruța Tudoriu, gălățeană studentă în Capitală, care primea în februarie Premiul

II pentru proză (o proză mustind de poezie), la Festivalul Internațional de Creație „Poesis” din Vrancea. „Eu sunt rapsodia în bocanci”, se auto-definește ea. Gălățenii au continuat cu Anca Șerban, care și-a citit de pe telefon poeziile, cât a ținut-o bateria. Au urmat Simona Toma și Andrei Velea.

Alternând cu gălățenii, au citit, cu energie, și brăilenii Valeriu Mititelu, Stere Bucovală, Alina Marieta Ion, Valentina Balaban, Gheorghe Lupașcu - multă vreme secretar literar la teatrele brăilene. Acesta, cu „două kilograme de poezie” - un tom întreg în mâini, a povestit despre Fănuș Neagu la Cenaclul „Panait Istrati” și despre o lectură de tinerețe, alături de Corneliu Antoniu, la Însurăței, pe o pană de curent. Acum a fost doar pana muiată în călimară. ●

Tecuci

Dublu eveniment la Casa de Cultură

VICTOR CILINCĂ
victor@viata-libera.ro

Pe o vreme căinoasă - dereglarea climei fiind din vina tuturor, spunea în deschidere directoarea Casei de Cultură Tecuci, Lucia Gologan - elevi de la Colegiul Național „Calistrat Hogaș” au depus joi, 20 aprilie, flori și coroane, nu la statuia de afară, sub ninsoare, ci la mica statuie ecvestră (Hogaș fiind aici călare pe

iapa peregrinărilor sale pe drumuri de munte - Pisicuța), din Sala Studio: erau 170 de ani de la naștere și un veac de la dispariție.

Vremea nu i-a împiedicat pe tecucenii de toate vârstele să fie prezenți în număr mare la evocarea clasicului, având parte și de o lansare de carte. L-au evocat pe „homericul fiu al Tecucului” istoricul literar Ionel Necula, profesorul Vladimir Radu de la C.N.

„C. Hogaș”, iar poetul Dionisie Duma, multă vreme președinte al cenaclului cu numele scriitorului evocat, a citit o scrisoare din 1960, pe când gruparea se numea „Ion Creangă”, primită de la dr. George Dimitriu, președintele cenaclului de atunci. În partea a doua, poetul gălățean Gabriel Gherbăluță, profesor de română la liceu, regizor școlar, redactor radio, și-a lansat cel de-al optulea volum de versuri, „Bestiarum

culise

Ghica, despre „Ioana d'Arc a României”

● Scriitorul și profesorul tecucean Vasile Ghica a scos o cărticică prin care promovează personalitatea Ecaterinei Conachi-Vogoride, sub titlul „Soarta Unirii Principatelor Române s-a decis la Țigănești, lângă Tecuci”. Unde „Cocuța” Vogoride, „Ioana d'Arc a României”, a descoperit, „când totul părea pierdut” pentru Unire, celebre scrisori secrete. V. Cilincă

astăzi

Trei lansări la Salonul literar „Axis Libri”



Constantin Costache

SALON. Astăzi, 27 aprilie, de la ora 17,00, Salonul Literar „Axis libri”, de la Biblioteca „V.A. Urechia”, ne oferă lansarea cărților a trei autori de proză și poezie. Este vorba despre romanul de aventuri „Singur împotriva oceanului”, al lupului de mare conștanțean Constantin Costache. „Romanul, bine construit, captivant, nu-l lasă nicio clipă pe cititor să se plictisească. Autorul cunoaște ca puțini alți scriitori viața pe vapor (fiind navigator) și are, în același timp, un remarcabil talent literar. Scenariștii de la Hollywood l-ar putea invidia pentru inventivitatea sa narativă și aptitudinea de a crea momente de emoție maximă” (Alex Ștefănescu). „În dialog cu al treilea” este volumul de versuri al



Leonard Matei

gălățeanului Leonard Matei, scris cu curaj, elegantă și tandrețe, poetul de la Cenaclul „Noduri și Semne” fiind un reprezentant remarcabil al poeziei tinere. Camelia Iuliana Radu, din Ploiești, prezintă volumele de poezie „Caietul roșu” și „Desaparecida”. Poeta a publicat și „Oman”, primul volum de poezie din lume scris de un poet străin „inspirat integral de spațiul cultural omanez”.



Camelia Iuliana Radu

A participat la expoziții de grafică în țară și este redactor cultural la mai multe publicații. Întâlnirea va fi moderată de scriitorul Theodor Parapiru și de managerul bibliotecii, Zanfir Ilie. ● V. Cilincă

Ene Dinga publică poezie

INTEGRAT. I-a solicitat un autograf gălățeanului Gabriel Gherbăluță și fostul ministru al Integrării Europene, Ene Dinga, născut la Cosmești. „Un economist de marcă, la o lansare de poezie?” „Eu am condus Cenaclul „Macedonski” de la

ASE, când am fost student. Scriam poezie și epigramă. Mi-a apărut anul trecut un volum de aforisme și unul de pseudo-rubaiate (catrene persane filosofice - n.n.). Va publica în 2017 un volum de poeme, pe care și l-a ilustrat singur. ● V. Cilincă





● Epidemia de rujeolă ajunsese, vinerea trecută, la 4.881 de cazuri, dintre care 22 de decese

MINISTRUL SĂNĂTĂȚII ● **DECLARAȚIE**

Când ar putea ajunge în țară vaccinul împotriva rujeolei

REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro

Ministrul Sănătății, Florian Bodog, a declarat, la începutul acestei săptămâni, în cadrul unei întâlniri pe care a avut-o la Palatul Victoria cu premierul Sorin Grindeanu și cu reprezentanți ai companiilor farmaceutice din România, că are asigurări că dozele de vaccin pentru rujeolă vor fi în țară săptămâna viitoare.

„Deja sunt intrate la Direcția de Sănătate Publică cantitățile de vaccin hexavalent și cele de tetravalent, iar în ceea ce privește vaci-

nurile pentru rujeolă, săptămâna viitoare am asigurări că vor fi în țară”, a declarat ministrul Sănătății, potrivit „Adevărul”.

Florian Bodog a precizat, referitor la întâlnirea de la Guvern, că aceasta a avut ca scop găsirea soluțiilor pentru îmbunătățirea managementului achizițiilor și al distribuirii vaccinurilor. „La inițiativa prim-ministrului, am avut o întâlnire cu producătorii de vaccini care sunt prezenți în România. Această întâlnire a avut loc pentru a identifica cele mai bune soluții în vederea îmbunătățirii managementului, atât al achizițiilor, cât și al distribuirii vaccinurilor”, a precizat Bodog, menționând

că au fost abordate probleme legate de achiziție și probleme legate de contracte multianuale.

„Am discutat și despre Legea vaccinării. Aceasta este încă în transparență decizională și urmează să intre în citire, într-o ședință de Guvern”, a mai spus ministrul Sănătății.

Epidemia de rujeolă, care a debutat la sfârșitul lunii septembrie a anului 2016, ajunsese, vinerea trecută, la 4.881 de cazuri, dintre care 22 de decese, cu aproape 90 de îmbolnăviri mai multe decât în săptămâna precedentă, potrivit datelor centralizate de Centrul Național de Supraveghere și Control al Bolilor Transmisibile.

Ce este rujeola

Rujeola este o infecție virală extrem de contagioasă. Boala este cauzată de virusul rujeolic, un virus din familia paramixovirusurilor. Acest grup de virusuri cauzează, în general, afecțiuni respiratorii. Afecțiunea se transmite atunci când o persoană infectată tușește sau strănută. Virusul se răspândește cel mai adesea în perioada de incubatie a bolii, atunci când pacientul nu știe că este bolnav și nu prezintă niciun simptom. Bolnavul este contagios cu patru zile înainte ca erupția cutanată tipică să apară și încă patru zile după aceea. ●

GALAȚIUL VA AVEA ACCELERATOR LINIAR DE PARTICULE

INVESTIȚIE. Președintele Consiliului Județean Galați, Costel Fotea, a fost prezent, marți, 25 aprilie, la evaluarea spațiilor și a parametrilor tehnici din cadrul Secției de Radioterapie a Spitalului Clinic Județean de Urgență Galați, în vederea instalării unui accelerator liniar de particule. Evaluarea a fost realizată de un reprezentant al Ministerului Sănătății și de reprezentanții furnizorilor de echipamente. „Consiliul Județean Galați va finanța o parte din lucrările prevăzute de proiect, care vor fi stabilite după analiza datelor obținute în cadrul evaluării. Spitalul Județean Galați este în prima parte de derulare a programului, alături de alte patru centre de radioterapie din țară. Gălățenii cu probleme oncologice se vor putea trata la standarde moderne la Galați și nu vor mai fi nevoiți să meargă în alte centre medicale”, a declarat Costel Fotea. Prin acest program se dorește dotarea unităților medicale cu accelerator liniar de particule și computer tomograf cu extensie pentru simularea tratamentului în radioterapie. Valoarea instalațiilor este de 4 milioane de euro, la care se adaugă cheltuieli cu reamenajarea spațiilor. ● **R.B.**

PUBLICITATE

CABINET OBSTETRICĂ - GINECOLOGIE
DR. BRATU MARIANA

medic primar - doctor în științe medicale

-DIAGNOSTIC CANCER COL UTERIN;
-ECOGRAFIE;
-COLPOSCOPIE;
-SERVICII MEDICALE: -PEDIATRIE;

NOU!

CARDIOLOGIE PEDIATRICĂ

Programări la tel.: 0236 434 433; 0744.662 477,
0744 662 478, str. Constructorilor nr. 1
(vizavi Poliția Județeană, lângă ARCADEA - CUKYS)

Programul centrelor de permanență din județ

REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro

În județul Galați, funcționează opt centre de permanență, în localitățile: Cudalbi, Corod, Băleni, Bălășești, Tudor Vladimirescu, Cavadinești, Berești și Vlădești.

Pe pagina de internet a Direcției de Sănătate Publică Ga-

lați, dsp-galati.ro, sunt afișate gărzile pentru fiecare centru de permanență în parte. Pentru a afla gărzile din luna aprilie, accesați rubrica "Centre de permanență", din partea dreaptă a paginii amintite.

În zilele libere, când dispensarele medicale din sate sunt închise, centrele de permanență funcționează non-stop. ●

DSP Galați angajează asistent medical

POST. Direcția de Sănătate Publică a Județului Galați organizează concurs pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a funcției de asistent medical principal de igienă, cu școală sanitară postliceală absolvită. Termenul-limită de

depunere a dosarelor este 9 mai, ora 16,00. Pe 17 mai, la ora 9,00, este programată proba scrisă, pentru ca interviul să aibă loc pe 22 mai, la ora 9,00. Mai multe detalii puteți găsi pe site-ul posturi.gov/judetul/galati. ● **R.B.**



LA NUMĂRUL DE TELEFON 0727.341.434 ● **SPRIJIN**

Pacienții vor putea reclama lipsa medicamentelor

REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro

Pacienții vor putea reclama lipsa medicamentelor la numărul de telefon 0727.341.434, printr-un program în sprijinul pacienților.

Lansată de Asociația Pacienților cu Afecțiuni Autoimune (APAA) împreună cu Asociația Bolnavilor de Cancer (ABC), aplicația software denumită MedARP, care conectează în timp real părțile implicate în circuitul medicamentelor, pentru ca acestea să ajungă în cel mai scurt timp posibil la bolnavi, va beneficia și de un call center pentru pacienți, la numărul 0727.341.434, unde pot reclama lipsa medicamentelor, cere in-

formații despre cum funcționează aplicația și alte aspecte, dar și de un call center pentru farmacii la numărul 0730.203.523, unde pot cere mai multe informații despre cum funcționează aplicația sau despre cum se pot înscrie, potrivit Agerpres.

Aplicație pentru farmacii

Președintele APAA, Rozalia Lăpădatu, a declarat, în cadrul unei conferințe de presă, că aplicația este o noutate. "Suntem în perioada de test, iar de săptămâna viitoare aplicația va fi total funcțională. Și acum este funcțională, dar încă mai urmărim să remediem dacă apar erori. În aplicație, la momentul acesta, sunt înrolate peste 140 de farmacii din toată țara, majoritatea sunt farmacii independente, și

POTRIVIT APAA ȘI ABC, ÎN ULTIMII ANI, DIN CE ÎN CE MAI MULȚI PACIENȚI RECLAMĂ FAPTUL CĂ NU GĂSESC SAU GĂSESC FOARTE GREU MEDICAMENTELE DE CARE AU NEVOIE PENTRU A-ȘI MENȚINE BOALA SUB CONTROL

patru distribuitori. Sunt sigură că, în următoarea lună, numărul acesta de farmacii se va dubla cel puțin și la fel va crește și numărul de distribuitori (...) avem un singur producător (în sistemul aplicației - n.r.) și suntem în discuții finale cu alți trei producători", a declarat Lăpădatu.

Potrivit acesteia, un singur medicament pentru cancer este disponibil în aplicație, dar a estimat că de luna viitoare vor fi circa patru-cinci pentru cancer și afecțiuni imunologice.

Ea a subliniat că softul este gratuit, că aplicația este deschisă și terapiilor din alte arii terapeutice. Ea a adăugat că programul este deschis către orice farmacie și distribuitor de medicamente autorizat legal. ●

www.viata-libera.ro Viața în sănătate

ANJICINA

EXERCIȚIILE AEROBICE AJUTĂ CREIERUL

STUDIU. Doar 45 de minute de exerciții fizice efectuate pe săptămână îmbunătățesc funcțiile creierului persoanelor trecute de 50 de ani, arată un nou studiu citat de BBC și The Telegraph. O analiză a zeci de cercetări efectuate anterior a condus la concluzia că până și o singură sesiune de activitate aerobică și de rezistență este de ajuns pentru a spori vigilența, viteza de luare a deciziilor și capacitate de memorare. Oamenii de știință au bănuit de mult timp că exercițiile fizice încetinesc declinul cognitiv care se petrece în mod natural pe măsură ce oamenii trec de vârsta mijlocie, însă noua analiză este prima de acest gen care demonstrează că activitatea sportivă îmbunătățește puterea creierului. ● **R.B.**

agenda medicală

CABINET OBSTETRICĂ - GINECOLOGIE
Dr. Botezatu Costache

- Consultații
- Chiretaje biopsice
- Tratamente sterilitate
- Videocolposcopie

Ecografie vaginală
Ecografie generală

- Cauterizare cu unde radio-ERAD
- Histeroscopie

Ecografie 3D/4D
Ecograf VOLUSON E8

Str. Domnească, nr. 22, bl. F.
ap. 2 (vizavi de Magazinul MODERN)
Telefon 0236 463 555
www.doctorbotezatu.ro

Program:
Luni-Vineri: 16-20
Sâmbătă 9-12

Medic primar oftalmolog
Dr. ȘERBAN COSTIN

- consultații și tratamente pentru adulți și copii;
- programări pentru operații cataractă prin **FAÇOEMULSIFICARE** cu implant lentilă intraoculară foldabilă;
- diagnosticare-urmărire glaucom;
- prescripții lentile clasice, progresive și de contact.

Program: L/MI/V: 17.00-20.00; S: 10.30-15.00
Str. Albatros, bl. M, ap. 23 (Complex Spicul)
Telefon 0236 412033

Cabinet OBSTETRICĂ - GINECOLOGIE
Dr. STĂTESCU MARIANA
medic primar

Str. Melodie, bl. B8, ap.11
(lângă Potcoava de Aur).
PROGRAMĂRI LA
TEL.: 0236461426; 0740609016
zilnic: 15⁰⁰ - 18³⁰, sâmbăta: 10⁰⁰ - 12⁰⁰

- Echograf VOLUSON.
- Ecografie obstetricală - ginecologie adominală și sondă endovaginală;
- Avort medicamentos;
- Ecografie mamară;

- Consultații; sfaturi contraceptive (montări sterilet);
- Ex. citobacteriologic;
- Chiuretaje uterine (anestezie generală);
- Colposcopie;
- Cauterizare col.

Clinica Oftalmologică Optixmed
DR. DOBRE XENIA
medic primar oftalmolog,
doctor în medicină
str. Sf. Spiridon nr.18 Galați
Tel.: 0236.410.035, 0730.004.070.

Tratarea glaucomului cu noua tehnologie laser micropulsat.
Este adecvat tuturor formelor de glaucom controlat sau necontrolat medical.
Poate fi folosit ca opțiune pentru eliminarea totală sau parțială a medicamentelor glaucomatoase.

Centrul de recuperare medicală GIRALMED oferă

- FIZIOTERAPIE
- ORTOPEDIE
- NEUROLOGIE PEDIATRICA
- PSIHOLOGIE
- MEDICINĂ GENERALĂ

Program:
L-V: 10,00 - 18,30
S: 10,00 - 13,00

Programări la tel.
0236.413.412,
0735.534.784 sau în
str. Basarabiei nr. 111.

OPTIROM
LABORATOR OPTIC

CONSULTAȚII OPTOMETRICE
GRATUITE-ZILNIC ÎNȚRE ORELE 09-16

APARATURĂ COMPUTERIZATĂ
Micro 19, bl. S3, parter
Telefon 0236 464246

Cabinet oftalmologic
Medic specialist
DROZAN CORNELIU

Program: Luni-Vineri: 9⁰⁰-20⁰⁰
Sâmbătă: 9⁰⁰-14⁰⁰

Dr. R. MAZILESCU
Dr. C. TIUTIUCA
medici primari oftalmologi

CENTRUL OFTALMOLOGIC
pentru copii și adulți

20 DE ANI DE EXPERIENȚĂ ÎN PEDIATRIE ȘI OFTALMOLOGIE

- Lentile de contact: BAUSCH & LOMB, JONHSON & JONHSON, CIBA-VISION
- Execuție computerizată a ochelarilor
- Consultații complete computerizate
- Corecție vizuală personalizată
- Controale periodice
- Fișe medicale
- Tratamente

DISCOUNT 10%

Program:
L, Ma, Mi, J, V: 9³⁰-20⁰⁰
S: 9⁰⁰-13⁰⁰

Str. Neajlov, nr. 7, bl. PS1D,
ap. 41, sc. 3, parter
(între Casa Roșie și stadionul Oțelul)

Relații și programări
la tel. 0236 419992,
0728 891614, 0725 548174

CLINICA BOLI INCURABILE
TRATAMENTE NATURISTE

> tratam orice boală de piele inclusiv hemoroizi sângerânzi, zona zoster, psoriazis

> consultație și tratamente la domiciliu

> vindecări rapide

Tel.: 0755.821.218
Str. Saturn, nr.24, bl.D3,
ap 8, Țiglina 1, Galați



foto Teodora Miron

ANUNȚ CARE A STÂRNIT REVOLTA CONSUMATORILOR ● **PAGUBE**

Clienții Electrica ar putea plăti pierderile companiei

CELE MAI MARI AFACERI ALE DACIA

2016. Dacia a înregistrat, anul trecut, cea mai mare cifră de afaceri de când a fost achiziționată de către grupul Renault, pe fondul unui avans al exporturilor și al cererii crescute pentru modelul Duster, informează agenția de presă News.ro. Este vorba despre 20,77 de miliarde de lei (4,6 miliarde euro), cu 8,35 la sută mai mult decât în 2015. Directorul financiar în cadrul grupului Renault România, Liviu Bocșaru, susține că avansul cifrei de afaceri a fost impulsivat atât de importuri, cât și de exporturi. ● **C.D.**

CORUL ARMATEI ROȘII RENAȘTE TRIUMFAL

CONCERT. Ansamblul Alexandrov, Marele Cor al Armatei Roșii, revine în forță la București, în noua sa formulă, cu un concert special - „The Great Revival” (Marea Renaștere), pe 17 noiembrie, la Sala Palatului. Potrivit Hotnews, spectacolul, închinat memoriei membrilor corului care au pierit în accidentul aviatic de anul trecut, va prezenta un repertoriu integral rusesc. Reamintim că, anul trecut, chiar în ziua de Crăciun, un avion militar rusesc cu 92 de persoane la bord se prăbușea în Marea Neagră, în zbor spre Siria, toți cei aflați la bord pierzându-și viața. Printre pasageri erau și 64 de membri ai Corului Armatei Roșii, inclusiv directorul și dirijorul. ● **C.D.**

Detenția lui Sebastian Ghiță, prelungită

CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro

Cătălin Stancu, directorul general al Electrica, spune că pagubele cauzate de prăbușirea a sute de stâlpi, după furtunile de la sfârșitul săptămânii trecute, trebuie recunoscute în facturi. Asta înseamnă că oamenii trebuie să plătească pagubele, chiar dacă ei au fost cei care au avut de suferit cel mai mult, în această perioadă, întrucât au stat zile în șir fără energie electrică.

Directorul general al Electrica a declarat că pagubele cauzate de situația meteorologică s-ar putea ridica la câteva milioane de lei și

vor trebui recunoscute de Autoritatea de Reglementare (ANRE) în tarifele finale plătite de consumatori, informează Hotnews. „Există o metodologie clară a ANRE, iar, în momentul în care ai o situație de calamitate și autoritățile recunosc asta, ele (pagubele - n.r.) în mod normal sunt recunoscute de ANRE. Nu sunt sume care să atingă milioane de euro. Mă aștept să fie de câteva milioane de lei. Dar da, conform metodologiei, pagubele trebuie recunoscute de ANRE”, a declarat Stancu, potrivit Agerpres.

El a susținut că sumele nu sunt spectaculoase, ceea ce va face ca influența în tarife să fie ne semnificativă. „Marea problemă a fost

organizarea unui volum mare de lucrări în câteva zile. Pagubele vor fi de câteva milioane de lei, ne așteptăm noi. Costul la nivel de total este marginal, nu mă aștept să aibă influențe în tariful de anul viitor, pentru că, încă o dată, nu reprezintă o sumă semnificativă la nivel de costuri totale per filială”, a explicat Stancu.

Hotnews arată însă că în calculul tarifelor sunt trecute și investițiile. Electrica nu le-a realizat conform planului, spun jurnaliștii, nerespectând nici programul aprobat la nivelul companiei și nici pe cel aprobat de către ANRE. În aceste condiții, investiții mai mici ar trebui să însemne tarife reduse, nu crescute. „Marea ma-

ritate a instalațiilor de distribuție aflate, în prezent, în patrimoniul societăților de distribuție a energiei electrice din cadrul Electrica au fost construite în ultimii 60 de ani, în etapele succesive de dezvoltare a Sistemului Energetic Național. Asta a condus la o mare diversitate de echipamente aflate în prezent în exploatare. Acestea reprezintă instalații realizate cu tehnologie românească, în perioada 1960-1990, la care se constată un grad avansat de uzură fizică și morală”, se arată în mai multe rapoarte ale administratorilor companiei, pe anii 2015 și 2016, analizate de către HotNews.ro. Potrivit acestora, doar 20 la sută din instalații corespund cerințelor actuale. ●

Organizațiile civice amenință cu proteste masive

CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro

Mai multe organizații civice, printre care Inițiativa România, Inițiativa Timișoara, Uniți Salvăm Sibiu, Aradul Civic, Oradea Civică, Corupția Ucide, ACTI Craiova, Civica Iași, #Rezistența, cer majorității parlamentare să abandoneze „imediat și de-

finitiv tentativele de a reinvia Ordonanța 13 prin proiectul de lege privind grațierea și dezin-criminarea de facto a conflictului de interese”. În caz contrar, acestea spun că singura alternativă acceptabilă vor fi mișcările de stradă până la ieșirea PSD și a aliaților pro-corupție de la guvernare. „De la alegerile parlamentare, singura preocupare

constantă a majorității parlamentare și a Guvernului a fost să slăbească independența justiției și mecanismele anti-corupție. Câștigarea alegerilor nu este un cec în alb pentru o atitudine discreționară a Guvernului, deraierea de la valorile democratice, disprețul față de statul de drept și capturarea instituțiilor statului de către rețele de corupție.

Dimpotrivă, asaltul împotriva statului de drept este un motiv suficient de pierdere a legitimității de a conduce această țară”, se arată într-un comunicat de presă, citat de Hotnews. ●

Viața liberă
vlonline

CERERE. Curtea Supremă din Belgrad a prelungit, la solicitarea României, termenul de 18 zile pentru transmiterea cererii de extrădare în cazul lui Sebastian Ghiță, reținut în 14 aprilie, la Belgrad, în baza unui mandat de arestare emis de autori-

tățile de la București, scrie agenția Tanjug. Purtătoarea de cuvânt a Curții, Bojana Stankovic, a declarat pentru Tanjug, că, în cadrul procedurilor preliminare, termenul de detenție poate fi prelungit până la 40 de zile. ● **C.D.**



pasiune

Medaliat la olimpiada națională

Claudiu Blîndu - matematicianul de la Valea Mărului

ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro

Deși ne dorim să nu existe diferențe astronomice între învățământul din mediul rural și cel de la oraș, realitatea e cu totul alta. De aceea, performanța lui **Claudiu Blîndu**, elev în clasa a VI-a la Școala din Valea Mărului, care a obținut anul acesta medalia de bronz la Olimpiada Națională de Matematică, e cu atât mai demnă de toată lauda.

În urmă cu trei ani, poposeam la familia Blîndu din Valea Mărului, pentru a scrie atunci despre Vlad, fiul cel mare al familiei, care aducea micii comunități un premiu II la Olimpiada Națională de Religie. Devenit elev la Galați, la Seminarul Teologic, am mai avut ocazia să scriem despre premiile sale la această disciplină, el devenind abonat la locul I la naționala de Religie.

Anul acesta, a venit rândul să vorbim despre Claudiu, fratele mai mic, care s-a întors și el medaliat de la faza națională a Olimpiadei de Matematică. Pentru că eroul nostru era plecat afară să se bucure de primăvară și de ultima săptămână de vacanță, am stat de vorbă cu mama lui, Marcela Blîndu. Ce am aflat m-a umplut de uimire și de tot respectul.

"Nu a făcut nicio oră de pregătire pe bani. Nici el, nici fratele lui. Nu ne permitem așa ceva. Și nu se

pune problema să forțezi un copil să învețe. Face asta dacă poate și dacă îi place. Claudiu s-a pregătit doar cu doamna profesoară de la școală, Elena Sârghie. Dar e pasionat de matematică de mic. Când a învățat să vorbească, a învățat și cifrele și tot i-a plăcut să se joace cu ele. Lucrează de plăcere și nu stă toată ziua cu pixul în mână. Chiar și când face o compunere la limba română, vorbește despre matematică sau despre numere. Deși e elev de zece la toate disciplinele, matematica e cea la care se întoarce de fiecare dată. E singurul din familie care are această pasiune, dar și mintea care să-l ajute să rezolve probleme", ne povestește mama olimpicului.

Familia Blîndu este una cu posibilități financiare destul de reduse, dar a fost binecuvântată de Dumnezeu cu niște copii de excepție. Deși se ocupă cu treburile prin gospodărie, își ajută tatăl cu grădiniștii sau au grijă de animale, găsesc timp suficient să pună mâna pe carte și să facă din învățatură o pasiune. Pentru Claudiu, a fost pentru prima dată

când a ieșit peste granițele județului Galați, acum, când a participat la olimpiada de la Timișoara, de unde s-a întors foarte încântat și de medalie, dar și de ceea ce a văzut. Motive în plus ca la anul să se numere iar printre cei care vor reprezenta Galațiul la națională. Cum și Vlad a rămas același elev de nota zece și a venit cu premii de la olimpiada de religie în fiecare an, ne așteptăm să mai scriem despre "isprăvile" matematiche ale lui Claudiu și în următorii ani. ●



www.viata-libera.ro Viața școlii

EDUCAȚIE



Claudiu Blîndu, medaliat cu bronz la Naționala de Matematică, nu a făcut în viața lui o oră de meditație plătită

noutăți



CÂND SE INTRĂ ÎN URMĂTOAREA VACANȚĂ

CALENDAR. Cum prima zi de după vacanța de primăvară este 1 Mai, elevii se vor întoarce la școală abia marți, pe 2 mai. Programul național „Școala altfel” are o durată de cinci zile consecutive lucrătoare în timpul anului școlar și poate fi derulat pe baza unei planificări ce rămâne la decizia școlilor. Unitățile de învățământ mai pot opta să stabilească această perioadă între 15 mai și 9 iunie. Elevii mai au liber pe 5 iunie (Ziua Învățătorului și Rusaliile) și pe 1 iunie (Ziua Copilului). Vacanța de vară va începe pe 17 iunie și se va termina pe 10 septembrie. Pentru elevii din la clasele terminale de liceu, cursurile se termină pe 26 mai, deoarece aceștia urmează să susțină bacalaureatul, în timp ce absolvenții de gimnaziu vor termina școala pe 9 iunie, ei urmând să dea Evaluarea națională. ● **R.A.P.**

MINISTRUL EDUCAȚIEI VREA SĂ CENTRALIZEZE REZULTATELE LA EVALUARE

PREMIERĂ. Rezultatele obținute de elevii claselor a II-a, a IV-a și a VI-a la Evaluările Naționale vor fi centralizate pentru prima dată, a anunțat ministrul Educației, Pavel Năstase, care a subliniat că aceste teste sunt date pentru a măsura nivelul de pregătire și pentru a stabili măsuri de corecție dacă este nevoie. „Rezultatul acestor evaluări nu a fost niciodată centralizat la nivel național, să vedem exact care este situația. Le vom cere inspectorilor școlari generali să facă o analiză la nivelul fiecărui județ și apoi vom face o analiză la nivel național, să avem o hartă a acestor rezultate”, a declarat ministrul. Pe 3 și 4 mai, elevii claselor a IV-a vor susține evaluarea națională, în timp ce elevii de-a VI-a vor fi examinați pe 10 și 11 mai. ● **R.A.P.**

înscrieri

Ce acte îți trebuie la dosarul pentru grădiniță

ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro

Înscrierea în învățământul preșcolar se va desfășura la începutul lunii mai, urmând ca datele exacte să fie făcute publice în zilele următoare, a anunțat Ministerul Educației Naționale.

Între timp, la instituțiile de învățământ preșcolar trebuie să se afișeze orarul reînscrierii celor care merg deja la grădiniță și vor să continue și în anul școlar următor, ca mai apoi să se afișeze lista cu locurile rămase libere.

Înscrierea la grădinițele de stat este gratuită și deschisă tuturor copiilor cu vârste cuprinse

între doi și șase ani. Actele necesare înscrierii la învățământul preșcolar sunt: cerere de înscriere, copie după certificatul de naștere al copilului, copie după buletinul părintelui, fișă medicală, hotărâri judecătorești (dacă este cazul), iar pentru grădinițele cu program prelungit și săptămânal este nevoie de adeverințe cu veni-

turile părinților sau alte acte doveditoare ale venitului familial.

Părinții completează maximum trei opțiuni pentru unitățile de învățământ, în funcție de preferințe, iar pentru copiii care nu sunt cuprinși într-o grădiniță vor completa o nouă cerere, pentru a doua perioadă de înscrieri. ●

30 de contestatii la Definitivat

CERERI. Conform informațiilor primite de la inspectoarea general-adjunctă Doița Popa, s-au depus în total 30 de cereri de contestații la examenul de Definitivat. Cele mai multe s-au depus la limba și literatura română (șase), la educație fizică

(cinci) și la psiho-pedagogie specială (patru). Rezultatele finale se vor afișa pe 30 aprilie, la centrul de examen de la Școala Gimnazială „Constantin Gh. Marinescu”, la ISJ și pe site-ul www.edu.ro. ● **R. A.P.**





din sportul gălățean

Ștefan Pavel, triumf la „Cupa Primăverii“

TENIS. Gălățeanul Ștefan Pavel (Arcada) a câștigat categoria Under 14 a turneului de tenis dotat cu trofeul „Cupa de Primăvară“, organizat de Clubul Dacia Galați, cu rezultatele: 6-4, 6-3 cu Raed Saadedine (Știința Constanța), 6-4, 5-7, 6-3 cu Vlad Roman (Atlas Galați), 6-4, 6-1 cu Francisc Simion (Dacia Galați). La Under 10, Fabian Bontaș (Arcada) s-a clasat pe locul secund, cu trei victorii și o înfrângere. La Under 12, Mara Iamandi (Dacia), 6-2, 6-2 cu Alice Petrache (Clubul de Tenis Buzău) și 6-0, 6-0 cu Alessia Badea (CSS Slobozia). La această categorie, turneul continuă. ●

TESTARE. În perioada 27 aprilie - 23 mai, la Institutul Național de Medicină Sportivă, are loc testarea atleților din loturile naționale. Va fi prezent și tecuceanul Ionuț Apostu, multiplu campion național la aruncări (juniori), însoțit de antrenorul său, Irinel Titu Coman. ●

FOTBAL. ASC Municipal Dunărea organizează selecții pentru grupele de copii născuți în 2007, 2008, 2009 și 2010. Selecțiile au loc la Stadionul „Siderurgistul“, de luni până vineri, ora 15.30, sâmbătă și duminică, ora 8.00, la Stadionul „Dunărea“. Informații la telefon 0740.843.944, antrenor Ion Morohai. ●

● grupaj realizat de Gh. Arsenie, M. Petrescu

Junioarele, debut în Macedonia

ULTIMA ETAPĂ ÎN DIVIZIA A1 ● **VOLEI**

Arcada Galați poate decide campioana

GHEORGHE ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro

Primul eșalon masculin de volei a ajuns la final, ieri și astăzi fiind programate jocurile ultimei etape, în cadrul căreia Arcada joacă în deplasare cu VM Zalău, marea favorită la titlul de campioană.

Pornită la drum cu obiectiv îndrăzneț, cucerirea titlului de campioană, Arcada va încheia foarte probabil, la fel ca în urmă-

cu un an, cu medaliile de bronz. Sincopile din returul sezonului regulat și din cel al fazei grupei locurilor 1-6 (înfrângeri la Tricolorul Ploiești și acasă cu SCMU Craiova) au adus coborârea pe locul trei și postura de a juca astăzi (ora 18.00, Digisport), în ultima rundă, un meci important doar pentru alții. Adversara, VM Zalău, este pe primul loc cu 73 de puncte și are nevoie de victorie chiar și la scor de două puncte (3-2) pentru a deveni campioană, asta în cazul teoretic și foarte probabil al unei

victorii în meciul pe care SCMU Craiova (locul 2, cu 71 p) urma să-l joace aseară, la CSM București.

Pentru Arcada va fi o ultimă repetiție pentru ultimul meci al sezonului, cel din finala „Cupei României“, tot cu VM Zalău, care va avea loc duminică, de la ora 18.00. Echipa gălățeană a plecat spre Zalău de marți, iar după meciul de astăzi va ajunge direct la Piatra Neamț, gazda finalei Cupei. „Vrem ca la Zalău să lăsăm o impresie frumoasă, mai ales că e ultimul meci de campionat și este

televizată. Totuși, gândurile noastre sunt îndreptate spre finala Cupei României. Suntem pentru prima dată în ultimul act al acestei competiții și suntem hotărâți să câștigăm trofeul, mai ales că l-am ratat pe cel din campionat“, ne-a spus antrenorul secund Marian Apostu.

A făcut deplasarea întregul lot: Despotovski, Jekov, Radovici, Caio de Pra, Janici, Gradinarov, Pașcan, Laza, Dumitrache, Cristudor, Spînu, Danger, Rosici și juniorul Silviu Grigoraș. ●



„phoenix junior cup“

Turneu internațional pentru baschetul juvenil

SONIA BACIU
sonia.baciu@viata-libera.ro

Clubul gălățean de baschet Phoenix va organiza, la finalul acestei săptămâni, a patra ediție a turneului „Phoenix Junior Cup“, turneu internațional rezervat categoriilor de vârstă Under 10 și Under 12. În acest an, la Galați, pe lângă echipele de la Phoenix vor participa și două cluburi din Serbia și Bulgaria, OKK Junior Niș, respectiv, Buba Basket Sofia.

Conform lui Florin Nini, președintele clubului, trecerea la nivel internațional a turneului s-a realizat și datorită prezenței în cadrul clubului a sârbului Dalibor „Dixon“ Destanovici - directorul Centrului de copii și juniori.



„La realizarea acestui turneu internațional a ajutat foarte mult

Dixon, care a ușurat comunicarea cu echipele din Serbia, astfel

că în acest an turneul va fi unul internațional“.

Turneul se va desfășura la Sala „Florin Balaiș“ (ex-„Pușkin“, de pe strada Mihail Bravu) și pe terenul în aer liber de lângă Sala Sporturilor. Măine, se vor disputa primele meciuri, astfel: la Under 12 la Sala Pușkin (ora 9,00), iar Under 10 la Polivalentă (ora 9,30), iar sâmbătă, cu începere de la ora 9,30, ambele categorii vor juca la Sala Sporturilor. Duminică, de la ora 8,30 se vor disputa finalele celor mici, ca apoi, de la ora 11,00, să aibă loc finalele celor de la Under 12.

Evenimentul este realizat în parteneriat cu Direcția Județeană de Sport și Tineret și Liceul cu Program Sportiv. ●

FOTBAL FEMININ.

Echipa de fotbal junioare Under 16 a României participă la un turneu în Macedonia, la Skopje, unde susține primele sale jocuri internaționale, cu echipele similare ale Israelului, Macedoniei

și Liechtensteinului. Turneul se va încheia duminică, 30 aprilie. Din lotul reprezentativei țării noastre face parte și jucătoarea gălățeană Carmen Marcu, legitimată la FC Universitatea. ● Gh, Arsenie, M. Petrescu





Phoenix a resimțit cel mai mult problemele generate de întârzierea finanțării de la autorități

www.viata-libera.ro Viata ca joc

SPORT

Sîncrăian, suspendat opt ani

HALTERE. Halterofilul român Gabriel Sîncrăian a fost suspendat pentru o perioadă de opt ani de către Federația Internațională de Haltere (IWF), după ce a fost depistat pozitiv la testosteron, în timpul Jocurilor Olimpice de la Rio de Janeiro, unde obținuse medalia de bronz. Potrivit IWF, suspendarea lui Sîncrăian este calculată începând cu data de 12 august 2016 și urmează să expire pe 12 august 2024. Federația Internațională a anunțat, totodată, că a suspendat-o pentru o perioadă de patru ani, până la 11 august 2020, pe româncă Alina-Alexandra Popovici, pentru dopaj cu stanozolol. Pe 13 august 2016, Sîncrăian a cucerit medalia de bronz la categoria 85 kg, în cadrul JO de Rio, cu un total de 390 kg, după 173 kg la stilul smuls și 217 kg la aruncat. Pe 30 septembrie

2016, IWF anunța suspendarea provizorie a lui Sîncrăian, până la soluționarea definitivă a cazului, iar în octombrie a confirmat descalificarea românului, decizie reconfirmată, în decembrie, de Tribunalul de Arbitraj Sportiv. Sîncrăian risca suspendarea pe viață, deoarece este recidivist, el mai având o suspendare pentru dopaj, în perioada 23 septembrie 2013 - 23 septembrie 2015.

● **M. Căpățînă**

VIATA CA JOC

www.viata-libera.ro Sport

ASTĂZI, ȘEDINȚA ALEȘILOR GALAȚIULUI ● **FINANȚARE**

Sportul așteaptă votul consilierilor locali

MARIAN CĂPĂȚÎNĂ
marian.capatina@viata-libera.ro

Spriiunul financiar de la municipalitate este așteptat cât mai repede de entitățile sportive gălățene, verdictul fiind posibil să fie dat în ședința de astăzi a Consiliului Local.

Inițial, din cauza unor întârzieri de ordin administrativ, repartizarea pe cluburi a banilor alocați pentru sport din bugetul municipalității nu se afla pe ordinea de zi a ședinței de Consiliu Local (CL), programată în această după-amiază, situație care a generat îngrijorare în rândul conducătorilor cluburilor și asociațiilor sportive din oraș, majoritatea fiind într-o situație-limită din punct de vedere financiar.

Totuși, în cele din urmă, lucrurile par să s-au rezolvat, surse din Primărie transmitându-le că

mult dorita repartizare a banilor pentru sport a fost adăugată pe ordinea de zi, informații similare ajungând și la cluburi. Mai rămâne de îndeplinit o condiție importantă, votul favorabil al consilierilor locali.

Perioadă competițională decisivă

Mai toate cluburile și asociațiile sportive sunt în situația de a nu mai putea să aștepte încă o lună, în cazul unei amânări a rezolvării situației, mai ales că unele sunt în cea mai importantă perioadă competițională, în care se decide soarta întregului sezon.

Spre exemplu, echipa de futsal United, care a încheiat sezonul regulat pe primul loc și are șanse reale la titlul de campioană, se află înaintea semifinalelor, pe care optim ar fi să le poată aborda fără presiunea suplimentară a salariilor restante, dincolo de banii

necesari acoperirii cheltuielilor competiționale. O situație similară este și la echipa de handbal feminin CSU Danubius, care mai are de jucat în „Cupa României” și apoi importantul turneu de baraj pentru menținerea în Liga Națională.

În vacanță, fără bani în buzunar

Cu același nivel de nerăbdare așteaptă votul de astăzi și echipele care au încheiat deja sezonul, printre acestea aflându-se cea de hochei Dunărea, ai cărei sportivi au intrat în vacanță cu conturile goale și își așteaptă salariile restante.

Tot în această perioadă se pun bazele sezonului următor, iar de ședința CL de astăzi depind negocierile cu antrenorii și jucătorii. Un astfel de caz este cel al echipei de baschet feminin Phoenix, unde antrenorul Eugenio Rodrigues a

ȘEDINȚA CONSILIULUI LOCAL DE ASTĂZI ESTE PROGRAMATĂ LA ORA 14.00

lăsat să se înțeleagă că va continua doar dacă suma alocată de municipalitate va permite un buget cu care să nu se mai ajungă la urâta situație din sezonul recent încheiat, când toată munca a fost în van, după ce, din cauza întârzierii cu care au venit banii de la municipalitate, i-au plecat pe motiv de restanțe salariale mai toate jucătoarele americane, chiar înainte de play-off. ●

Prezențe notabile la „Naționalele” școlare

GIMNASTICĂ. La Buzău s-a desfășurat finala Campionatului Național Școlar la gimnastică artistică. Concurând la junioare III, nivel 2, Adelinea Alexandru (CS Școlar Galați, elevă la Școala Gimnazială Nr. 22) s-a clasat pe locul 4 la sărituri și pe locul 6 la

paralele. Aceasta, alături de colegile sale Denisa Mogoș și Miruna Mistreanu (foto), s-au calificat pentru finala Campionatului Național din luna mai. Gălățencele sunt pregătite de antrenorii Tudorel Lovin și Agripina Gâlea. ● **Gh. Arsenie, M. Petrescu**





foto Marius Prisacariu

ANGAJAȚII GĂRZII DE MEDIU, ÎN GREVĂ DE AVERTISMENT

PROTEST. Deși în efectiv redus, din cauza diverselor acțiuni de control sau cursuri de perfecționare la care erau plecați cei mai mulți comisari ai Gărzii de Mediu Galați, angajații instituției au intrat în grevă de avertisment, ieri, 26 aprilie, între orele 14,00 și 16,00. Practic, programul cu publicul a fost suspendat, iar acțiunile specifice Gărzii de Mediu nu au mai fost desfășurate. „Este vorba despre nivelul salarial, de asta se protestează în toată țara. Avem aceleași atribuții precum cei de la Garda Forestieră, însă salariile noastre au rămas în urmă”, ne-a explicat, telefonic, comisarul-șef Marian Mocanu. Astfel, media salarială pe Garda de Mediu este de 1.500 de lei, în timp ce pe Garda Forestieră este de 4.000 de lei, în condițiile în care Garda de Mediu are printre atribuții și controlul pădurilor. Salariile angajaților Gărzii de Mediu au rămas la același nivel din 2010 încoace, astfel că sunt anunțate proteste până când ministrul Mediului, Grațiela Gavrilescu, va lua măsuri. „Vrem să fim incluși în noua grilă de salarizare”, au spus la unison salariații Gărzii de Mediu Galați prezenți la protest. ● **F.R.**

DE LA ÎNCEPUTUL ANULUI ● **LEGAL**

Directorul Poliției Locale Galați a făcut bilanțul pentru primele trei luni ale anului foto Marius Prisacariu

TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro

Șeful Poliției Locale Galați a prezentat, în cadrul unei conferințe de presă, raportul de activitate pe primele trei luni ale acestui an. Conform directorului instituției, Petrică Hahui, în perioada menționată au fost primite, telefonic, 606 sesizări, la care se adaugă și circa zece sesizări scrise.

Cele mai multe dintre sesizări, 159, vizează nerespectarea legislației rutiere și tulburarea liniștii

publice, 113. De asemenea, au fost 35 sesizări privind efectuarea de amenajări interioare fără autorizație și 12 pentru distrugerea mobilierului urban.

"Poliția Locală Galați, în trimestrul I, a sancționat 3.815 persoane, iar valoarea amenzilor totalizează peste 730.000 de lei. Am avut și o gamă largă de obiecte confiscate, care totalizează peste 5.800 de lei. Am desființat 14 construcții, am dispus intrarea în legalitate la 40 de imobile, am sistat lucrările de construcții în 19 cazuri și am suspendat activitatea în cazul a două societăți",

Amenzi de peste 730.000 de lei, aplicate de polițiștii locali

ne-a declarat Petrică Hahui, directorul Poliției Locale Galați.

Conform raportului, numărul sancțiunilor s-a dublat față de aceeași perioadă a anului trecut, cele mai multe sancțiuni contravenționale fiind la regimul ordinii publice și la regimul rutier.

"În domeniul combaterii faptelor penale, Poliția Locală a descoperit 63 de infracțiuni în flagrant, pe care le-a declinat către poliția națională, pentru cercetări. Cele mai multe au fost furturi, 14, consum, deținere sau vânzare de etnobotanice, 19, contrabandă cu țigări, 11, patru de

efectuare construcții fără autorizație și trei de port ilegal de armă albă. Activitățile au fost destul de ample, numai la volumul de sancțiuni numărul s-a dublat. Nu este nicio fericire, unii cetățeni vor blama, dar fără o aplicare exigentă a sancțiunilor nu se poate face ordine", a conchis Petrică Hahui.

Acțiunile polițiștilor locali vor fi în continuare intense, mai ales că, de pe 1 mai, va fi demarat proiectul "Estival 2017", care presupune că oamenii legii vor patrula în toate zonele de promenadă și de agrement din oraș. ●

Electrica spune că, de aseară, Galațiul are din nou lumină

CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro

Societatea de Distribuție a Energiei Electrice (SDEE) Muntenia Nord estima ieri, printr-un comunicat de presă, că, până la finalul zilei de 26 aprilie, toți consumatorii din județul Galați afectați de uriașa pană de curent urmau să fie realimentați. „Și în județul Galați s-au depus eforturi deosebite, s-a lucrat inclusiv pe timpul nopții, la lumina reflectoarelor, și estimăm că până la finalul zilei vor fi realimentați toți consumatorii afectați. Sucursala Galați are în acest mo-



ment pe teren peste 300 de specialiști, organizați în 71 de echipe, care acționează pentru remedierea defecțiunilor. În rețeaua de medie tensiune s-au izolat porțiunile avariate (cu stâlpi ruși) care nu afectează consumatorii, iar lucrările de remediere la instalații se vor desfășura în continuare, până la aducerea rețelei la schema normală de funcționare. Din totalul de 118 linii defecte la începutul perioadei de avarie, au rămas doar patru linii de medie tensiune care afectează alimentarea abonaților. Intervenția la acestea este condiționată de accesul dificil din cauza terenului inundat,

la care se adaugă dificultăți legate de acordul proprietarilor”, preciza comunicatul.

Ieri, la ora 13,00, în județul Galați mai erau nealimentate parțial sau total cu energie electrică 18 orașe și comune: Corod, Pechea, Brăhășești, Barcea, Jorăști, Tg.Bujor, Fundeni, Piscu, Foltești, Frumușița, Berești-Meria, Cavadinesti, Suceveni, Cosmești, Tulucești, Grivița, Scânteiești și Măstăcani. ●

Viața liberă
VLonline

Vița nobilă suferă, după ninsoare

PAGUBE. La Stațiunea de Cercetare-Dezvoltare pentru Viticultură și Vinificație (SCDVV) Bujor este în toi estimarea pagubelor cauzate, în vie, de vremea rea de la finele săptămânii trecute. Potrivit primelor informații care ne-au fost

oferite de directoarea executivă, ing. Alina Donici, ar fi vorba despre pierderi cuprinse între cinci și zece la sută. SCDVV Bujor exploatează o vie întinsă pe aproape 400 de hectare, pe dealurile din Târgu Bujor. ● **G.K.**



ANUNȚURI

departament publicitate

Cătălin Barcan	0731 240 401
Sorin Cara	0731 240 400
Mihaela Cârlescu	0731 960 090

VĂNZĂRI

GARSONIERE

- Garsonieră, fără îmbunătățiri în Micro 40, parter, 21 mp. Exclus agenții! 0756460418 (205750)
- Gars Aurel Vlaicu, etaj 2, mobilata, renovata, 16.000Euro. 0754267318 (205867)

VĂNZĂRI

1 CAMERĂ

- 1 camere I.C.Frimu, mobilat și utilat, CT, 30.500 Euro, 0752.627.723. (205827)
- I.C. Frimu, etaj intermediar, imbuinatata, 26.000E, 0740851119. (205860)

VĂNZĂRI

2 CAMERE

- 2 dec, 1/4, Micro21, 39000 euro, 0748647760 (200109)

Apartamente noi, zona "Ultimul Leu". Rate pana la 5 ani. Pret foarte bun la plata integrala. 0752334334 (204767)

- Vând apartament 2 camere decomandate, 60 mp+ mansardă 40 mp, mobilat și utilat, zona IREG. Tel. 0757347869 (205468)
- PF 2 camere M19, parter, R-uri, liber, 85000 lei. 0747839571 (205474)
- 2 camere, curat, etaj intermediar. 0722612683. (205612)
- Vand 2 decomandate, Siderurgistilor, simplu, gaz trase separat, apa rece individual, geam la baie. 142.000 Lei. 0725945942 (205713)
- 2 camere, zona Dunărea, 35.000 euro fix, tel 0752.627.723. (205828)
- 2 camere Doja, preț 40.000 euro, tel: 0755.296.335. (205830)
- VAND APARTAMENT MANSARDA 2 CAMERE MOBILAT. 0732764544 (205834)
- Persoană fizică vând apartament două camere, etaj III, 56 mp, 42000E. Tel. 0752492801 (205851)
- Tiglina 2, etaj 1, simplu, 35.500E, 0740851119. (205861)
- 2 cam Tiglina I, etaj 4, simplu, 25.000Euro. 0754267318 (205864)

VĂNZĂRI

3 CAMERE

- 3 camere 3/4 Micro39, 29500 euro, 0748647760 (200107)
- Vând apartament 3 camere, parter, str. Portului, bl. Mălina, mobilat-birouri, centrală, alarmă. 65000E negociabil. 0723215151 (205583)
- 3 semidecomandate, etajul 4, liber, termpopan, gaze separat. Preț 120000 lei. 0755541794, 0745227466 (205631)
- 3 camere Piața Centrală, renovat, CT, 56.000 euro, tel: 0752.627.723. (205831)
- Micro 21, parter, simplu, 115.000 lei, 0740837445. (205862)
- Micro38, etaj3, imbuinatatit, 30.000E, 0740837445. (205863)
- 3sdec Tiglina I, etaj 1, zonalinistita, LIBER, 38.000Euro. 0754267318 (205865)
- 3cam Micro 13, etaj 2, cf 1, spatios, LIBER, 48.000Euro. 0754/267318 (205866)

VĂNZĂRI

4 - 5 CAMERE

Vand penthouse 450 mp nefinisat. 0752334334. (204769)

- Vând apartament 4 camere, CT, Micro 38, etaj 4/4, contorizat apă individual, termpopan. 0741050249 (205572)

CUMPĂRĂRI

GARSONIERE

- Cumpăr garsonieră/ apartament 1 cameră sau la schimb cu 2 camere. 0759066872. (205414)

CUMPĂRĂRI

2 CAMERE

- Cumpăr 2, 3 camere, prețul pieței. 0749028027. (195174)
- Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 0743.390.207. (197320)
- Cumpăr 2, 3 camere, banii cash. 0757.830.326. (200108)
- Cumpăr 2 camere, preiau datorii, plata cash. 0758385587. (204197)
- Cumpăr apartament cu banii cash, inclusiv ultimul etaj. 0742686917. (205415)
- PF cumpăr apartament, teren sau casă Galați. 0746189965 (205438)
- Cumpăr apartament 2 camere Tiglina II, Mazepa 1 și 2, Centru, Piață. Telefon 0733080690 (205578)

CUMPĂRĂRI

3 CAMERE

- Cumpărăm apartament, cash, inclusiv etajul 4. 0747708566. (205416)
- Cumpăr apartament 3 camere, bloc nou. Telefon 0743753898 (205559)
- Cumpăr ap. 3 camere, și cu datorii. 0236496738, 0756986224 (205751)

VĂNZĂRI

CASE

- Casă în construcție, Prundului 33. 0740340460, 00393281765885, 0763197748. (198559)
- Vând casă str. Științei (în spatele St. Portul Roșu), deschidere stradal 20m, total 700 mp. Tel. 0745602893 (204007)
- Vând vilă nouă, Șendreni, negociabil. 0755155752. (204198)
- Casă nouă Mazepa, 100mp, 95.000E, Rate. 0743760067 (204488)
- Casă nouă în Șivța, apă, gaz, iluminat. 0752393464 (205248)
- PF vând casă la roșu, Micro 17. 0746573406 (205437)
- Vând casă zona Port, ST-270 mp, construit 112 mp, 62000E negociabil. Tel. 0741136811 (205440)
- Vând casă și teren pentru construcții, Odaia Manolache. 0774436867 (205587)
- Vând casă Galați, zonă bună. Tel. 0336416716 (205649)
- URGENT! Vând casă Foltești. 0736650708 (205765)
- Vând casă Cuca, cu teren. 0760664506 (205784)
- Vând casă, zonă între str. Coșbuc și Spitalul Militar, suprafață aprox. 600 mp, construită 120 mp, deschidere 22m. Tel. 0236414098, 0726918190 (205788)
- Vând casă în Braniște, P+M (construcție din cărămidă), suprafața utilă 180. Preț 52000 euro negociabil. Tel. 0748332359 (205849)

SCHIMBURI

IMOBILIARE

- Schimb sau vând casă Zaclău cu ap. 1 cameră. Tel. 0748364316 (205662)

ÎNCHIRIERI

CERERI APARTAMENTE

- Închiriez apartament mobilat sau nemobilat. 0748647760, 0767070871. (200111)

ÎNCHIRIERI

OFERTE APARTAMENTE

- 2 camere mobilate, centrală termică, 250 euro, 0757830326. (200110)
- Închiriez apartament. 0336423438, 0744604952. (202511)

- Închiriez garsoniere si apartamente, mobilate sau nemobilate, 0741914099, 0725945942 (203303)
- Italian Residence inchiriaza apartamente mobilate, bloc nou, 0722245260 (204032)
- Închiriez apartament 1 cameră. Telefon: 0757820024 (205286)
- P.F. Închiriez apartament 3 camere, 85 mp, bloc nou, str. Tecuci la T-uri. Telefon 0749654696 (205600)
- Apartament curat, mobilat sau nemobilat. 0726787528. (205610)
- Închiriez în regim hotelier apartament 2 camere de lux, zona Aurel Vlaicu. Telefon: 0758339698 (205614)
- Închiriez apartament 2 camere mobilat. 0770614369 (205663)
- Închiriez cameră din apartament pentru o salariată, studentă. 0741527621 (205777)
- Închiriez garsonieră Tiglina, A-uri, etaj intermediar, utilată și renovată recent. 0756813046 (205791)
- Spre închiriere ap. 2 camere, 39C. 0746061462 (205801)
- 1 cameră, lux, 280 euro, 0755.296.335. (205825)
- Casă MAZEPA, 380 euro. Tel. 0752.627.723. (205826)
- Primesc în gazdă familisti. 0746968616 (205829)
- Închiriez apartament 2 camere mobilat si utilat cu centrala termica 270E 0748842152 (205844)
- Închiriez garsoniera Tiglina 1 parter pentru birou 150E 0748842152 (205845)
- Garsonjera mobilata Tiglina, 700 lei, 0740837445. (205858)
- 2 camere mobilate, CT, 250E, 0740837445. (205859)

ÎNCHIRIERI

OFERTE SPAȚII COMERCIALE

- 50 mp, cu destinație birouri, sedii firmă, IT, avocatură, mediere, vis-a-vis Potcoava de Aur. 0740020335 (204238)

S.C. PRODVALCO S.A.
oferă spre închiriere
SPAȚII COMERCIALE
producție și depozitare
situate pe str. G. Coșbuc, nr. 257.
Relații și detalii la telefon 0741 110 311

- Închiriez spațiu comercial Micro 19, parter bloc B2 (Parma). 0745573591 (204946)
- Spațiu comercial 38 mp, str. Brăilei, Tiglina I, bl. A3, parter. 0722616552. (205345)
- Închiriez spațiu comercial, nou, deosebit, 200 mp, stradal, str. Basarabiei (zona Tribunalul Vechi), utilități, acces auto curte exterioară. Preț discutabil. Tel: 0765237663, 0766448665 (205363)

ÎNCHIRIEZ SPAȚIU COMERCIAL.
70 MP, ÎN MICRO 20, STRADAL,
LA PARTERUL BLOCULUI A13B.
VAD COMERCIAL DEOSEBIT.
TELEFON 0730.070.208.

- Oferim spre închiriere Spațiu Comercial, 26 mp, ultracentral. 0784507731 (205512)
- Închiriez spațiu central, dotat pentru magazin/ birou, vad format. 0757426788 (205738)

VĂNZĂRI

TERENURI

- Teren intravilan, Filești, 3400 mp, 10E/mp, negociabil. 0742340763, 0754846822 (202495)
- Proprietari vând loturi 400-500 mp cu utilități, curent, apă, sat Costi. 0749466018 (204174)
- 700 mp, deschidere 15 ml, George Coșbuc nr.380. 0740020335 (204237)

Vând teren 630 mp, Micro 17. 0724529085 (204255)

Vând teren 650 mp. Tecuci colt cu Morilor. Pret avantajos. 0752334334 (204768)

- Proprietari, vindem casă veche cu teren 2000 mp, str. Traian. Tel. 0756158258, 0744373118 (205355)
- Vând teren intravilan 2300 mp, Negrea, comuna Schela; toate utilitățile. 0744517233 (205426)
- Vând teren intravilan 2300 mp, toate utilitățile, Negrea, com. Schela. 0744517233 (205557)
- Vând teren Drumul Viilor, Galați, 500 mp, toate utilitățile și teren 1200 mp sat Chiraftei, com. Măstăcani. Prețuri negociabile. 0753627237 (205694)
- Vând teren Vinători. 0746929009 (205741)
- Teren- utilități trase, cadastru, certificat urbanism, 180 mp, deschidere 9m. 0744792802 (205748)
- Vând grădină cu casă (2 camere), anexă (2 camere), puț forat, vie, livadă, posibilități gaze, total 1400 mp, sat Odaia Manolache. Tel. 0744977339 (205754)
- Loturi Sat Costi, 12-14E. 0760664506 (205783)

CUMPĂRĂRI

TERENURI

- PF cumpăr- arendez teren agricol zona Bădălan. Telefon 0749546670 (202790)
- Cumpăr teren intravilan, minim 3000 mp, cu acces TIR, sau hală cu o înălțime de 4-5m pe teren intravilan sau extravilan, în Galați. 0740052653 (205069)
- Cumpăr teren agricol în județul Galați. 0745527260 (205588)

VĂNZĂRI

SPAȚII COMERCIALE

- Magazin Siderurgistilor, parter bloc plus extindere. 0765523030 (205318)
- Vând chioșc 24 mp, 3000 euro negociabil. 0741090324 (205695)
- Vand spatiu comercial s+p+1+m, suprafața 770mp, stradal, zona excelenta. 1.200.000 Euro. 0743031714 (205712)

VĂNZĂRI

AUTO

Vând 2 Chevrolet Aveo 1,4 benzi-



nă, an 2007, km 107000, 2950 euro negociabil. Tel 0725348673 (198515)

CUMPĂRĂRI

AUTO

- CUMPĂRAUTOTURISME oricetip, 2004-2016. Radiere. 0742597315. (202913)
- Cumpăr autoturisme autoutilitare 2004-2016. Asigur radiere. 0743760067 (204487)

VĂNZĂRI

ELECTRONICE

- OFERTĂ: mașini de spălat -399, frigider -350, televizoare -250. Tel. 0745353977. (204033)

VĂNZĂRI

DIVERSE

- Vând pui curcani- greutate 1 kg, rasă grea, maturitate 30 kg, vaccinați. 0745808293 (201921)
- Vând pui mari porumbaci și roșii, vaccinați și deparazitați. 0757307294 (205594)
- Vând pui roșii rasă de carne, vârsta 12 zile. 0757307294 (205595)
- Vând pui de bibilică, rasă de carne, vârsta 40 zile. 0757307294 (205596)
- Congelatoare, covoare, faianță, dale pavaj, mobilier, fax, scule muzicale Panasonic. Tel. 0724041316 (205673)
- Vând locuri de veci, Sf. Lazăr/ Eternitatea. 0743933282 (205742)
- Vând urgent 200L vin nobil roșu- Merlot, 4 lei/L. 0236411816 (205644)

CUMPĂRĂRI

DIVERSE

- Antichități, bani vechi, decorații, vederi, ceasuri, eurocenți, tablouri, cristaluri, cărți. 0236323500, 0751167540. (204027)
- Magazin antichități cumpărăm: tablouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, bancnote, monede, carte, decorații, carti postale. 0751307072 (204034)
- Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 0751890362 (205747)

FELICITĂRI

- Cu ocazia zilei de naștere, 55 ani, draga



noastră **Rodica Stan**, îți dorim multă sănătate, fericire alături de cei dragi. La mulți ani! Mamaia și familia Toma și Stan. (205656)

Cu ocazia aniversării a 20 de ani, mama și tata urează multă sănătate, viață lungă și îndeplinirea tuturor dorințelor pentru fiul lor, Robert Marcel Necel. La mulți ani! (205850)

LICITAȚII

- Asociația de prioprietari nr.213 organizează licitație pentru montare centrale termice. Telefon 0723363089 (205637)
- Lichidator judiciar al debitoarei Doralex Trans SRL- dosar 1183/121/2012 al Tribunalului Galati, anunță organizarea de licitații pentru vânzarea urmatoarelor bunuri: 1. Autotractor marca: IVECO, EUROSTAR, pret stabilit ca valoare reziduală deseuri 3.721,09 lei pret fără TVA, 2buc. 2. Semiremorcă marca: SCHIMTZ, preț stabilit ca valoare reziduală deseuri, 1.803,59 lei preț fără TVA. Ofertele vor fi depuse până în ziua licitației ora 10,00 la sediul lichidatorului judiciar din Galati str. Dr. M.Petrini nr.4, bloc W3, ap.10. Licitațiile se vor ține începând cu data de 05.05.2017 ora 14,00, la sediul lichidatorului judiciar. În caz de neadjudecare, licitațiile se repetă cinci săptămâni la rând, vinerea, la aceeași oră, loc și condiții. Informatii: telefon 0745550936. (205819)

ANUNȚURI

program mică publicitate

► ZILNIC ► SĂMBĂTĂ ► DUMINICĂ

8:00-17:00

9:00-12:00

9:00-12:00

PRESTĂRI SERVICII

REPARAȚII FRIGIDERE MAȘINI DE SPĂLAT
In localitate și județ
Rapid - ieftin - Garanție 3 ani
0740167887, 0720256788

COMBINE FRIGORIFICE MAȘINI DE SPĂLAT AER CONDITIONAT
30% reducere în luna aprilie.
Lucrări profesionale. Garanție.
0753.862.501, 0761.998.905

REPARAȚII FRIGIDERE MAȘINI DE SPĂLAT
La domiciliul clientului.
Lucrări profesionale. Rapid.
Garanție 3 ani.
0336.809.021, 0741.984.870

REPARAȚII FRIGIDERE MAȘINI DE SPĂLAT
La domiciliul clientului. Garanție 3 ani.
Oferta zilei - 30% reducere !!!
0236.496.406, 0741.580.988

• Rulouri-exterioare, jaluzele. AVANTA.JOS. Profesionalism, calitate. 0722248732, 0741793039. (201288)

• Expert contabil ofer servicii contabilitate complete. 0722207522 (203849)

• Demolări- decupaje pereți, GĂURI HOTĂ- carotare. 0745209979. (203903)

• Zidim balcoane, TÂMLĂRIE AL-PC, AMENAJĂRI INTERIOARE, ALPINIȘTI utilitari. 0745209979. (203904)

• TERMOIZOLAȚII, CEL MAI MIC PREȚ. 0748537106, 0753956797 (204412)

• Instalator montaje centrale, separări, sanitare- termice. 0758294335. (204902)

• REPARAȚII FRIGIDERE, congelatoare, lăzi, MAȘINISĂLAT. Domiciliu, GARANȚIE 3 ani. 0741523857, 0236334137. (204969)

• Firmă execută lucrări instalații sanitare, instalații climatizare, montaj CT, AC, panouri solare, cazane, boilere, bransamente apă rece, subsoluri. Prețuri avantajoase. Telefon 0756361390 (205351)

• Curățăm, construim sobe, zidărie, tencuiele, gleturi, zugrăveli, rigips, placări polistiren, faianțări. 0764921622, 0336417011 (205511)

• Instalator montez centrale, boilere, reparații sanitare, robineti, baterii. 0754616725 (205515)

• Executăm zugrăveli și instalații electrice. Tel. 0753878636, 0742394985 (205613)

• Rigipsari profesioniști, executăm tavane false, casetate, zugrăveli, gresie, faianță, construcții case. Cerem și oferim seriozitate. 0745459108 (205630)

• Zugrăveli, rigips, faianță, șape, casetat etc. 0742921235 (205632)

• Execut amenajări interioare, exterioare, gresie, faianță, zidărie. Tel. 0763743333 (205633)

• Restaurant angajează: Barman-Gestionar, Bucătar, Ajutor ospătar, Personal fast food, Grataragiu, Femeie de serviciu, Paznic cu atestat. Telefon 0754047563 (203360)

• Angajez vânzătoare chioșc+ magazin alimentar NONSTOP. Telefon 0769038110 (204200)

• Angajez ospătar și cameristă. 0724529085 (204257)

• Locuri de muncă domeniu HOTELIER, Grecia. Nr. 0741982433 (204449)

• S.C. angajeaza SUDOR, ELECTRICIAN, MACARAGIU SI LACATUS cu experienta in reparatii poduri rulante. Relatii la tel: 0730535491. (204493)

• Angajăm vânzătoare pentru magazin alimentar. Telefon 0722762743 (204640)

• Spălătorie auto angajează personal cu sau fără experiență. 0744.933.296. (204663)

• IANK SECURITY GUARD angajează agenți securitate. 0755124302, 0755124301. (204690)

• DIPLOMEDE CALIFICARE în 35 meserii. Fără CURS! Numai TESTARE! Detalii la telefon 0746.179.660. (204776)

• SC execută construcții case, cofraje proprii. 0742620758 (205639)

• Construim case, fundații, consolidări. 0752638155 (205847)

• Meseriaș particular execută lucrări zugrăveli, tencuiele, gresie, faianță. Imediat! 0752638155 (205848)

► **OFERTE DE SERVICIU**

Singurul studio de videochat administrat de personal feminin angajează modele!

- Training gratuit
- Locație centrală
- Contract de muncă
- Seriozitate, discreție
- 1000-1500 \$/lună
0757 804 933

MODELS WANTED!
Programează un interviu, iar noi îți oferim **200 \$ bonus** și procente de până la **71%**.

ALĂTURĂ-TE ECHIPEI NOASTRE!
0744 865 541 sau
Facebook: FoxyStudio Galati
www.foxystudiochat.com

Spălătorie auto angajează PERSONAL cu sau fără experiență.
Tel. 0747.509.011.

Angajăm SPĂLĂTOR VASE
Tel. 0747.509.011.

• SC angajează Tencuitori, Montatori gips carton, Finisori, Zugravi, Montatori tablă. Salarii între 1400-2000 lei. Tel. 0749046494 (205083)

• SC ANGAJEAZĂ ȘEF ATELIER TÂMLĂRIE AL-PVC, CONFECȚIONERI TÂMLĂRIE ALUMINIU ȘI PVC. TEL. 0749046494 (205084)

• Angajăm fierari- betonisti, dulgheri, maistru/ inginer construcții. Relații tel. 0752229944 și șofer cu atestat+ card tahograf, mecanic auto, excavatoristi, tractorist- combinist. Relații tel. 0753076525 (205104)

• Angajez șofer profesionist C+E pentru intern. 0748794484 (205108)

SC ANGHEN NG SRL angajează ASISTENT MANAGER
Atribuțiuni:
- corespondență comercială;
- întocmirea contractelor, a actelor adiționale;
- arhivarea documentelor, a contractelor cu partenerii și clienții;
- întocmirea de diverse documente de contabilitate primară;
Cerințe:
- studii superioare economice;
- limba engleză scris, vorbit nivel avansat.
Se oferă:
- pachet salarial atractiv;
- posibilitatea de a lucra într-o echipă tânără și dinamică.
Relații la tel. 0730.070.238.
Email cristina.bors@anghenng.ro

S.C angajează PAZNIC cu normă întreagă.
Cv-uri: palmexcm@yahoo.com
Tel. 0749.878.113.

• Restaurant UNION JACK PUB angajează personal necalificat/ calificat bucătărie. 0752952536 (205181)

• SC angajează șofer cat.C cu ADR pentru distribuție butelii GPL. Telefon 0742177104. CV la email: zonegaz@yahoo.com sau fax 0236490066 (205184)

• SC angajează lăcătuși construcții nave, sudori CO2. Punct lucru: Șantierul Naval Tulcea. Asigurăm cazare, masă, transport. Tel. 0753.052.404. (205187)

• Angajez vânzătoare magazin alimentar. Tel. 0746032995 (205203)

• Angajez vânzătoare program luni- vineri. Tel. 0766557696 (205217)

Șantierul Naval Damen Galați S.A.
angajează în condiții avantajoase în vederea calificării, personal pentru ocupația: lăcătuș construcții navale.
Cerințe: minim 10 clase. Cererile de angajare însoțite de copiile după documentele care atestă nivelul studiilor, cartea de identitate și CV- ul se vor depune la Serviciul Resurse Umane din strada Alexandru Moruzzi, Nr. 132, până la data de 01.02.2017.
Detalii suplimentare la telefon: 0236 / 307 122.

• SC angajează motostivuitoare. Telefon 0236449442 (204785)

• Angajăm asistentă medicală, perioadă determinată. 0745516630 (204786)

• Angajăm vânzătoare pentru magazin alimentar. Relații la telefon 0748200073 (204795)

• Angajez muncitori bărbați- femei, pentru lucrări la vie în Italia. Tel. It. Giovanni- 00393803794152, tel. Ro. Nelu- 0743493136 (204796)

• Angajăm spălători auto. Pentru mai multe detalii 0753529361 (204912)

• Societatea LACON ELECTRONIC SRL, cu domeniul de activitate în confecție cabluri și echipamente electronice ANGAJEAZĂ: confecționar cabluri, controlori calitate, operator debitare și magaziner. Pentru aplicare trimiteți CV-ul la adresa de e-mail: hr@lacon.ro sau direct la sediul societății: str. Traian nr.470, Galați (vis-a-vis de Metro). Relații telefon 0236345286. (204989)

• Societate Comercială angajează paznic. 0740425775 (205133)

• Salon mirese angajăm vânzătoare. Telefon 0726502672 (205137)

• Salon mirese angajăm croitorese. Telefon 0760293810 (205138)

• SC angajează: Ospătar, Lucrător Bucătărie, Barman și Pizzar. Salarium atractiv. Relații telefon 0756629468. (205141)

Vrei la mare? Restaurant FEVER situat în Piața Ovidiu, CONSTANȚA angajează pentru sezonul estival BARMANI, BUCĂTARI, OSPĂTARI, AJUTORI în bucătărie.
Oferim:
> pachet salarial motivant, cazare, diurnă, transport și posibilitatea unui contract pe perioada nedeterminată.
Relații la tel: 0737.067.108.

• Restaurant Antic angajează ajutor de bucătar (salate) și personal spălat vase. 0756129197 (205146)

• SC oferă locuri de muncă în Franța: sudori, fierari betonisti, lăcătuși confecții metalice, măcelari. Salarii pornind de la 10 Euro/ oră net. 0762113960 (205175)

Centrul Regional pentru Consultanță și Formare Profesională- Cursuri de Calificare
- Lucrător în cultura plantelor;
- Lucrător în creșterea animalelor;
- Apicultor; Mașinist utilaje cale și terasamente;
- Instalator în instalații tehnico-sanitare și de gaze.
Galați: Str. Siderurgistilor, nr.15, bl. SD10A, parter; 0336.107.405, 0744.273.375, office.crfp@yahoo.ro

• Fermă Agricolă Independentă angajează tractorist-combainier. Cerințe: carnet conducere categoria B,C, cunoștințe mecanică. Program prelungit. Se oferă: salariu net în perioada campaniei între 500- 900 Euro, masă caldă, eventual transport. CV-uri la email: bb@agro-holding.ro Telefon 0744440636 (205275)

• Societate comercială angajează gestionar restaurant, program part-time/ full-timed. Telefon 0742537912 (205281)

• Societatea Katy cu activitate în Arcelor Mittal angajează muncitori în construcții pentru: - amenajări interioare, - montare policarbonat la fațade, - reparații acoperișuri. Vă așteptăm la sediul nostru, vis-a-vis de Autogară, Luni-Vineri, orele 7.30-16.00. (205289)

• Societate comercială angajează barmani, barmanițe și personal pentru grătar. Relații la telefon 0788600309 (205290)

• Societatea Katy cu activitate în Arcelor Mittal angajeaza; -masinisti pod rulant, -sortatori tabla pentru sectiile LTG1, LTG2, LBC-sudori electrici si autogeni. -personal necalificat pentru ambalator produse siderurgice. Va asteptam la sediul nostru, vis-a-vis de Autogara, Luni-Vineri, orele 7,30-16,00. (205291)

• Angajăm instructori și profesori legislație. 0747615689 (205299)

• Angajăm ospătari, ajutor bucătărie, pizzari. Salarium 1500- 2000 lei. Relații la telefon 0742808251 (205300)

• Angajez mulgători vaci și cioban. 0740090012 (205307)

• Restaurant angajează ospătari și ajutor de bucătărie. Tel. 0775332380, 0746975081 (205347)

Îți cauți loc de muncă? angajăm VÂNZĂTOARE cu experiență AJUTOR BUCĂTAR
Dacă ești interesat sună la nr. 0754.778.458.

• Spălătorie auto, angajăm personal. 0744243251, 0742966985 (205232)

• Salon CRISSTYLE, Micro 19, angajează manichiuriste, coafeze, cosmeticiene și frizeri. 0745362964 (205244)

• Angajăm barmanițe pentru cafe bar. 0745362964 (205245)

• SC angajează: finisor- zugrav și montator gresie, faianță, marmură, mozaic. Dorim experiență. 0748674586 (205251)

• Societate comercială angajează femeie serviciu, muncitor necalificat. 0744776850 (205256)

• PATISIMO ANGAJEAZĂ ASISTENT MANAGER CU CUNOȘTINȚE OFFICE ȘI LIMBA ENGLEZĂ. TEL. 0751328081. CV LA VALIVIDROIU@GMAIL.COM (205259)

• Societate angajează: zidari, tencuitori, parchetari, zugravi, finisori, dulgheri în țară și străinătate. Sunați între 10.00-18.00, telefon 0734910705 (205268)

KMG Austrian technology system Producător termopane
Acum prin PALMEX CM, profilul PVC nr. 1 în Austria și în Galați
0721.546.505
str. Grigore Ventura, incinta Comat

ANUNȚURI

departament publicitate

Cătălin Barcan	0731 240 401
Sorin Cara	0731 240 400
Mihaela Cârlescu	0731 960 090

OFERTE DE SERVICIU

• Societate comercială angajează pe perioadă nedeterminată Instalator, Electrician, Electromecanic cu studii medii și/ sau superioare de specialitate, CU sau FĂRĂ experiență. Salarii atractive. Relații la telefon 0755158643 și/ sau pe E-mail: ioan.axinte71@yahoo.com (205340)

• SC angajează confecționar/ montor tâmplărie PVC și aluminiu. Avantaj carnet conducere categoria B. Telefon 0722698314 (205354)

**ANGAJĂM
 MENAJERĂ ÎN CASĂ
 CU EXPERIENȚĂ!
 OFERIM CARTE DE MUNCĂ
 ȘI SALARIU MOTIVANT!
 Tel.:0745.573.591.**

• Angajează vânzătoare magazin textile, Micro 19. Telefon 0748114664 (205361)

• Angajează vânzătoare magazin alimentar. Ofer locuință. 0756296641 (205369)
 • SC Pariuri Sportive angajează casieri. Telefon 0734550649. Trimiteți CV la email: camelia.anton@superbet.ro (205372)
 • Angajăm vânzătoare în Depozit. 0741489107, 0743778980 (205378)

• Angajează vânzătoare magazin alimentar Trei Star. Tel. 0723563587 (205387)

• Angajează patiser program 07.00-15.00. Salariu atractiv! Tel. 0723563587 (205388)

• Restaurant TAPAS BAR angajează: ospătar și ajutor bucătar. Telefon 0743420648 (205393)

• Angajează vânzătoare. Telefon 0722184843 (205406)

• Angajează vânzătoare stradal, pt ochelari soare. 0742504925 (205407)

• SC angajează șofer cat.C. Tel. 0740204808 (205408)

• SC angajează: lăcătuși, sudori CO2 și polizatori pentru Șantierul DMHI Mangalia – 0748/847217; tubulatori și sudori CO2 pentru SNC Constanța – 0742/567261. (205409)
 • SC angajează lăcătuși mecanici confecții metalice inox. 0742286542 (205425)

• RESTAURANT angajează lucrător vase. Salariu atractiv. Tel. 0767441177. (205427)
 • Angajează vânzătoare dozator suc, în Piața Centrală. 0746230939 (205428)
 • Angajează vânzătoare magazin alimentar. 0744498962 (205458)

SC LUXCON DANUBE S.R.L.
 angajează
**DULGHERI,
 FIERARI, ZIDARI**
 pentru șantier în com.
 Cudalbi, județul Galați.
 Rel la tel. : 0799.752.704.

SOCIETATE COMERCIALĂ cu sediul în Galați, str. Ștefan cel Mare nr. 2, angajează
**MAȘINIST LA MAȘINI
 PENTRU CĂI ȘI TERASAMENTE**
 cu experiență pe buldoexcavator, minieexcavator și miniîncărcător marca Caterpillar. Se caută persoane serioase, apte de lucru, posesor permis cat. B.
ECONOMIST
 persoană serioasă, cu studii superioare economice, vechime în domeniu economic de minim 3 ani, cunoștințe avansate de operare calculator, software de contabilitate: DataLight Enterprise (balpro, gestiunea 3.0).
 Așteptăm CV cu recomandare de la ultimul loc de muncă pe adresa secretariat@decovil.ro sau pe fax 0374/200.225, tel. 0374/200.224.

• Angajăm agent vânzări dornic de muncă, ambițios, cunoștințe PC, comunicativ, posesor permis cat.B. Tel. 0775649739 resurse.umane.g@gmail.com (205441)

• Angajăm sudor CO2, lăcătuș debitare metal, tâmplar, tapițer auto, electrician auto, mecanic auto, proiectant AUTOCAD, inginer auto, șef hală auto, consilier vânzări auto, frigotehnist auto/ cu și fără experiență. Relații la 0746269699; CV-uri la: ceminibus@gmail.com (205445)
 • SC angajează pentru lucrări instalații în construcții Germania: instalatori tehnico-sanitare și gaze, tubulatori, inginer sau maistru, translator (interpret) limba germană-inclusiv termeni tehnici. Plecarea imediat după semnarea contractului de muncă. Telefon 0752167964 (205452)

**S.C. angajează
 ECHIPĂ
 CONFECTIONERI
 TÂMLĂRIE PVC ȘI
 ECHIPĂ
 GEAMGII TERMOPAN**
 Salariu motivant + mașină de serviciu.
 CV-urile la adresa:
 palmexcm@yahoo.com
 Tel: 0723.569.929.

• SC angajează pentru lucrări ArcelorMittal: lăcătuși, rectificatori, sudori electric și autogen, necalificați, zugrav, inginer chimist fabricare detergenți (minim 5 ani experiență). Telefon 0752167964 (205453)
 • Angajăm șoferi profesioniști categoria CE cu experiență minim 2 ani pe camioane de mare tonaj pentru muncă în țară telefon 0757092212 (205454)

• URGENT! Angajează vânzătoare 8 ore/zi, magazin îmbrăcăminte. Salariu 1100 lei+ procent vânzări. 0752407180 (205459)

• Angajăm vânzătoare Depozit, produse de casă. Salariu 1100 lei+ procent vânzări. 0747328209 (205463)

• Best PizzaChicken angajează personal fast-food, cu sau fără experiență, (casierie- servire, bucătărie). Tel. 0747622174 (205465)
 • Angajează vânzătoare bar. Tel. 0747985325 (205470)

• S.C. angajează SUDOR procedeu MIG-MAG. Rel la tel: 0730535491. (205483)

• Restaurant CORSO angajează barman, pizzar, spălător vase. Relații 0752209862 (205485)

SC PALMEX CM S.R.L. angajează
 Sudori Mig Mag, Lăcătuși Confecții Metalice, Electricieni, Instalatori Sanitari, Placatori panouri Sandwich, Montatori Aer Condiționat, Confecționeri
 Tâmplărie PVC, Geamgii, Personal vopsitorie trafalet și Persoane necalificate în vederea calificării.
 CV-urile: palmexcm@yahoo.com
 Tel 0749.878.113.

• Angajăm vânzătoare patiserie, modelatoare covrigi cu experiență. 0748838631, 0765441677 (205499)
 • Angajăm personal spălătorie cu experiență și fără experiență. 0752849876 (205500)

• Angajează menajeră internă Milano. Telefon 0772249373 (205518)

• Caut persoană internă sau externă îngrijire bătrână bolnavă imobilizată. Telefon 0770487329 (205524)
 • SC ANGAJEAZĂ PATISERIE CU EXPERIENȚĂ. RELAȚII LA TELEFON 0740050226 (205526)
 • Societate comercială angajează ingineri mecanici și maiștri mecanici cu experiență în poduri rulante. 0725526993, 0725526991 (205527)
 • S.C. angajează șofer profesionist B,C,E (experiență min 5 ani autobasculantă, 8x4 și articulată), salariu net 2000 ron/8h. CV-urile se depun pe strada Traian Nr. 446. Relații la tel:0731840532. (205528)

**S.C. angajează
 TÂMLĂRII ȘI
 CONFECTIONERI
 PENTRU
 PVC/ TERMOPANE
 ȘI ALUMINIU.**
 Salarii atractive.
 CV-urile se pot trimite la adresa:
 palmexcm@yahoo.com
 Tel: 0749.878.113.

• Societate comercială angajează contabil- economist. Condiții specifice de angajare: studii superioare în domeniul economic, absolvite cu diplomă de licență; vechime în specialitatea studiilor de minim 2 ani; cunoștințe de operare PC, Windows, Microsoft Office, Internet Explorer; cunoștințe solide privind legislația în vigoare; capabil să lucreze atât în echipă, cât și individual; capacitatea de asimilare a cunoștințelor noi și de implementare a informațiilor în activitatea zilnică; abilități bune de comunicare; abilitatea de a manageria proiecte multiple, cu termene fixe; cunoștințele de winmentor constituie un avantaj. CV-urile se vor trimite pe adresa de email: contact@solinvest.ro până la data de 28.04.2017. Tel. 0722674768 (205529)

Consiliul Județean Galați cu sediul în str. Eroilor nr. 7, Galați, organizează în intervalul 22.05.2017 – 02.06.2017 la sediul precizat mai sus, concurs pentru ocuparea următoarelor funcții vacante de execuție:

1. **INSPECTOR DE SPECIALITATE DEBUTANT** în cadrul Direcției economie și finanțe (Compartiment buget, sănătate și învățământ special).
2. **REFERENT (cu atribuții de curier)** în cadrul Compartimentului Registratură din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Galați.

Pentru participare la concursul pentru ocuparea postului de Inspector de specialitate debutant sunt necesare studiile universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, și cunoștințe de operare PC nivel mediu (probă practică eliminatorie).

Pentru participare la concursul pentru ocuparea postului de Referent (cu atribuții de curier) sunt necesare studiile liceale, respectiv studii medii liceale, finalizate cu diplomă de bacalaureat și cunoștințe de operare PC nivel mediu (probă practică eliminatorie).

Dosarele de înscriere la concurs se depun până la data de 12.05.2017, orele 11.00 la sediul Consiliului Județean Galați.

Calendarul concursului este următorul:

- proba practică de testare a cunoștințelor de operare PC – 22.05.2017, începând cu ora 10.00 sediul Consiliului Județean Galați
- proba scrisă: 25.05.2017, ora 10.00 la sediul Consiliului Județean Galați;
- interviu: 30.05.2017, ora 10.00 la sediul Consiliului Județean Galați.

Condițiile generale de participare la concurs, informații privind documentele necesare pentru completarea dosarului de concurs, calendarul detaliat al concursului, formularele de înscriere, bibliografia pentru concurs, precum și relații suplimentare se pot obține la Avizierul de la sediul Consiliului Județean Galați, pe pagina de internet a Consiliului Județean Galați (www.cjgalati.ro) – secțiunea „posturi vacante”, precum și la Serviciul de management al resurselor umane, sănătate și securitate în muncă și asigurarea calității, telefon 0236 – 462409 (Secretari ai comisiilor de concurs și de soluționare a contestațiilor: Stancu Paula – referent, clasa III, grad superior / Stănescu Mădălina – consilier, clasa I, grad superior).

• Angajăm dispecer, agent securitate cu sau fără permis conducere. Posibil școlarizare. Tel. 0759033901 (205531)

• Firmă construcții angajează muncitori calificați. Program lucru 8 ore, cu carte de muncă. Salariu atractiv în funcție de abilitățile fiecăruia. 0749235279 (205532)

**S.C. PALMEX CM angajează
 AGENT VÂNZĂRI
 PROFILE PVC.**
 Se pot depune CV-uri la adresa:
 info@palmex.ro

• Societate Comercială angajează zidari, dulgheri, fierari, zugravi. Tel. 0740643854 (205535)

• Angajează manipulant depozit en-gross produse alimentare și băuturi. Salariu net 1200 lei+ tichete masă. Experiența strict în domeniu și eventuala posesie permis poate constitui avantaj inclusiv salarial. 0722762798 și CV: stelianblanaru@yahoo.com (205540)

• Kartoum Decor angajează personal pe postul de spălător textile, șofer taxi, șofer categoria B,E. Cerințe: seriozitate, lucru în echipă, dorința de muncă. Interviul va avea loc zilnic la sediul societății între orele 09.00-11.00. Tel. 0758057422 (205546)

• Clubul lui Dodo angajează personal pe postul de îngrijitor copii și animator copii. Cerințe: serozitate, lucru în echipă. Interviul va avea loc zilnic între orele 10.00-12.00. Tel. 0743940808 (205548)

**Societate comercială angajează
 GEAMGIU
 AGENT DE VÂNZĂRI**
 Tel. 0745.998.876.

• STILOTERM SRL angajează sudor autogen, instalator termic. Relații la telefon 0751829026 (205550)

• RESTAURANT GOSSIP ANGAJEAZĂ BUCĂTARI, OSPĂTARI, BARMANI, AJUTOR BUCĂTAR CU SAU FĂRĂ EXPERIENȚĂ. TELEFON 0740211735 (205551)

• ANGAJĂM AGENȚI DE VÂNZĂRI CU EXPERIENȚĂ ÎN DOMENIUL VÂNZĂRI, DEȚINĂTORI PERMIS DE CONDUCERE MINIM 5 ANI. TEL. 0722.275.004. (205552)

• Societate comercială angajează vânzătoare magazin alimentar. Relații telefon 0748200073 (205556)

• SC angajează sudori și lăcătuși confecții metalice. 0744517233 (205558)

SC PALMEX CM S.R.L.
 angajează
**MECANIC CAMIOANE
 dulgher
 tâmplar lemn-PAL
 MOTOSTIVUITORIST**
 CV-urile se pot trimite la adresa:
 palmexcm@yahoo.com
 Tel 0749.878.113.

• MAMAIA angajăm pentru sezon gratararii, barmani cu experiență, muncitori necalificați (fete și băieți), alimentație publică. Oferim cazare, 2 mese și salariu super motivant. Telefon: 0724557997 (205560)
 • Angajează rigipsar, faianțar, zidar cu experiență pentru amenajări interioare. 0741492233 (205561)

• Angajăm urgent vânzătoare pentru chioșcuri de înghețată Krantz. Telefon 0720843127 (205563)

ANUNȚURI

program
mică publicitate

ZILNIC	SĂMBĂTĂ	DUMINICĂ
8:00-17:00	9:00-12:00	9:00-12:00

OFERTE DE SERVICIU

• SC angajează șofer de tir. Tel. 0742847615 (205569)

• Angajează vânzătoare magazin mixt. 0748563268 (205571)

Firmă de pază autorizată angajează în condițiile legii, **AGENȚI PAZĂ** cazinou și săli de jocuri. Salarizare atractivă. **Relații la telefon 0759056159**

• Angajează șofer profesionist B+E, C+E, pentru transport marfă. Salariu negociabil. 0756572323 (205573)

• Angajează strungar și frezor. 0755054057 (205574)

• **Societate Comercială angajează patiser și cocător pâine vatră la lopată cu experiență și pentru formare. Salarizare avantajoasă! 0236319412, 0741524447, 0723234702, orele 8-14. (205577)**

• Angajăm personal calificat în domeniul confecțiilor textile. Tel. 0744388741 (205579)

• Restaurant angajează barman și ospătărițe. Telefon 0746103999 (205591)

• SC BLUE ARROW CURIER SRL angajează curieri. Cerințe: permis categoria B, experiență în domeniu constituie un avantaj. Relații tel: 0758112090 (205592)

• Angajăm sudori, lăcătuși confecții metale, izolatori, muncitori necalificați. Telefon 0757776795 (205599)

Stația Peco Anghel OIL angajează OPERATOR POMPA
Relații la tel. 0730.050.625 sau așteptăm CV-urile dvs. pe mail motel@anghelng.ro

• Angajează personal aprozar. Telefon 0752951076 (205609)

• Societate comercială angajează zugrav și muncitor necalificat. 0727356616 (205616)

• Închiriere post frizerie, manichiură- pedichiură și coafor. 0729769436 (205617)

• Angajează vopsitor naval. Telefon 0745647582 (205618)

• ANGAJEZ ȘOFER TIR, CU EXPERIENȚĂ. TELEFON 0742531599 (205635)

• Angajează șofer categoria D (D1), cu atestat. Tel. 0723219979 (205638)

• ANGAJEZ VÂNZĂTOARE MAGAZIN ALIMENTAR. TEL. 0724304904 (205650)

• Prutul SA angajează pompier servan și stivurist cu autorizație vizată la zi și experiență min. 2 ani. CV-urile pot fi trimise la fax 0236.460.616, email: personal@prutul.ro sau la sediul din Galați, str. Ana Ipatescu nr.12 (205652)

• Angajează vânzătoare linie autoservire. 0756964290 (205664)

• Personal cu experiență spălătorie auto. 0756964290 (205665)

• Angajează personal vulcanizare auto. 0756964290 (205667)

• Societate Comercială angajează șofer. Tel. 0744693556 (205675)

• Angajează personal pentru vulcanizare, cu sau fără experiență. Tel. 0757888205, 0753945963 (205678)

• Angajează vulcanizator auto. Telefon 0767464524 (205679)

Viata libera CĂUTĂM AGENT VÂNZĂRI PUBLICITATE

Cerințe:

- ▶ **exceleste abilități de comunicare,**
- ▶ **dispus să lucreze în echipă, cel puțin doi ani de experiență în domeniul vânzărilor (experiența în publicitate și promovare reprezintă un avantaj, însă nu e o condiție obligatorie)**
- ▶ **cunoștințe de operare PC (CorelDraw, Excel, Word etc) și disponibilitate la un program flexibil și muncă de teren.**

Primim CV-urile persoanelor interesate la sediul redacției din strada Domnească nr. 68 (lângă stația de autobuz Parfumul Teilor). Detalii la telefon 0236/460620.

SC PALMEX CM angajează GESTIONAR HALĂ INDUSTRIALĂ

Se pot depune CV-uri la adresa: info@palmex.ro

• Angajează personal cu experiență în domeniul confecționării tâmplăriei de PVC și Aluminii. Relații la tel. 0740591748 (205680)

S.C. angajează ȘOFER DISTRIBUȚIE PROFILE PVC

Tel. 0751.637.592.
Cv-urile: palmexcm@yahoo.com

• Angajăm lucrătoare- vânzătoare în patiserie cu produse congelate, cu sau fără experiență. Tel. 0744170450 (205686)

• **Societate Comercială angajează economist. Tel. 0760650431. Email: agroconfort@yahoo.com (205696)**

• SC angajează inginer horticol sau agronom (pensionar). Tel. între orele 9,00-19,00, 0722576758, 0723717728 (205698)

• Societate de reparații și întreținere ascensoare, angajăm electromecanici. Telefon 0733076170 (205699)

• SC angajează sudori și lăcătuși navali. Relații telefon 0741022960 (205701)

• **Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)**

Societate Comercială angajează

grădinar/om de curte.

Detalii la telefon 0755/136920.

• SC GINAVIDOR TRANS SRL Galați angajează, în condiții deosebit de avantajoase, conducători auto cat. B,C,E pentru transport marfă intern și internațional. CV-uri la email: trans@ginavidor.ro (205704)

• Angajează muncitori necalificați încărcători fier vechi. Salariu 1500 brut+ bonuri de masă. 0743659600 (205707)

S.C. ANGAJEAZĂ ÎN CONDIȚII AVANTAJOASE

ȘEF STAȚIE PECO

Tel 0754.203.247

• Angajează femeie responsabilă fără obligații pt îngrijire permanentă copil. Rog seriozitate 0756320179 Tecuci (205710)

• New York Pub angajează bucătar, ajutor de bucătar și pizzar. 0749303935 (205726)

• Caut muncitori calificați (sau cu experiență) în domeniul construcțiilor: tencuieii mecanizate, termosistem, gresie, faianță, amenajări interioare, rigips, tâmplar, dulgher etc. Tel. 0745570826 (205715)

• Angajează vânzătoare florărie. CV la georgiana@floriingalati-braila.ro. 0753103935 (205717)

• Angajează muncitor necalificat, pentru dezmembrări auto. Salariul 1400 lei. Telefon 0728656308 (205718)

• Palatul Copiilor Galați, cu sediul în strada Mihai Bravu, nr. 28, organizează concurs pentru ocuparea unui post vacant de Administrator Financiar IM cu normă întreagă, pe perioadă nedeterminată. Condiții generale: să aibă cetățenie română sau a altor state membre U.E. și domiciliul stabil în România, să cunoască limba română scris și vorbit, vârsta minimă reglementată de prevederile legale, are capacitate deplină de exercițiu, are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, nu are antecedente penale. Cerințele specifice: studii superioare economice de lungă durată / studii universitare de licență și masterat în domeniu; vechime în exercitarea funcției de contabil, de minim 5 ani; deținere certificat S.E.C.; cunoștințe de utilizare și operare PC: Windows, Microsoft Office, Word, Excel, Internet Explorer, baze de date; cunoștințe solide în ceea ce privește legislația în vigoare privind domeniile financiar-contabile, resursa umană, aprovizionare, desfacere, PSI, SSM; -disponibilitate la program prelungit; rezistență la stres și volum mare de muncă. Concursul se va susține la sediul instituției și constă în parcurgerea următoarelor etape: selecție dosare = 12.05.2017; probă scrisă pe baza bibliografiei de concurs = 22.05.2017 (9.00 - 12.00); probă practică = 25.05.2017; interviu = 29.05.2017. Cei interesați, vor putea depune dosarele la secretariatul Palatului Copiilor Galați până la data de 12.05.2017 ora 12.00. Informații suplimentare se pot obține direct la avizierul instituției sau la telefon 0236/415028 în zilele lucrătoare, în intervalul 8.00-16.00. (205720)

• SC angajează sudori și lăcătuși navali. Relații telefon 0741022960 (205701)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• SC angajează sudori și lăcătuși navali. Relații telefon 0741022960 (205701)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

tractuale vacante de execuție, și anume: economist cu atributii în resurse umane 1 post; consilier juridic grad I - 1 post; paznic 4 posturi; ingrijitor curatenie 2 posturi. Concursul se va desfășura astfel: proba scrisă în data de 18.05.2017, ora 10.00 la sediul institutiei din str. Stiintei, nr.26, municipiul Galați până pe data de 11.05.2017, orele 15.00. Detalii privind condițiile specifice și bibliografia de concurs pot fi obținute de la sediul Centrului Multifuncțional de Servicii Sociale pentru Tineri din municipiul Galați, str. Stiintei, nr.26, nr. de telefon 0336/802052. (205732)

• Market Port, angajează lucrători comerciali. 0740333120 (205739)

• SC angajează șofer autobasculanta 8x4 și buldoexcavatorist cu experiență. Tel. 0753768371 (205740)

• Primăria Orașului Tirgu Bujor, cu sediul în str. G-Ral Eremia Grigorescu nr. 105, organizează concurs de recrutare pentru ocuparea a patru funcții contractuale de execuție vacante de inspector debutant în cadrul Compartimentului Registru Agricol și Fond Funciar, muncitor necalificat în cadrul Compartimentului Administrarea domeniului public, muncitor calificat treapta I (electrician) în cadrul Compartimentului iluminat public și Referent, treapta I în cadrul Casei de Cultură a orașului Tirgu Bujor. Condiții generale de participare la concurs: Candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art.3 din Anexă la Hotărârea Guvernului nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, respectiv:

a) are cetățenia română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și domiciliul în România; b) cunoaște limba română, scris și vorbit; c) are vârsta minimă reglementată de prevederile legale; d) are capacitate deplină de exercițiu; e) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate; f) îndeplinește condițiile de studii și, după caz, de vechime sau alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs; g) nu a fost condamnat definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică îndeplinirea funcției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea. Condiții specifice de participare la concurs pentru funcția de inspector debutant: studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul științelor economice, management, științe administrative sau măsurători terestre și cadastru; cunoștințe de utilizare a calculatorului (Word, Internet, Excel); fără vechime. Condiții specifice de participare la concurs pentru funcția de muncitor necalificat: absolvent al învățământului gimnazial; vechime în specialitate: minim 6 luni. Condiții specifice de participare la concurs pentru funcția de muncitor calificat treapta I: domiciliul stabil în Orașul Tirgu Bujor; studii medii, școală profesională, cursuri de calificare în meseria de electrician; legitimație de electrician autorizată de ANRE (Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul

Energiei), vechime în muncă de minimum 9 ani. Condiții specifice de participare la concurs pentru funcția de Referent, treapta I: studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență; vechime în muncă/specialitatea studiilor de minimum 1 an; cunoștințe de utilizare a calculatorului (Word, Internet, Excel). Abilități, calități și aptitudini necesare: promptitudine, seriozitate și profesionalism. Concursul se desfășoară la sediul Primăriei orașului Tirgu Bujor, după cum urmează. Dosarele de înscriere se vor depune în perioada 28.04.2017-12.05.2017, după următorul program: de luni până joi între orele 08,00-16,00 și vineri între orele 08,00-13,30; rezultatele selectării dosarelor de înscriere se afișează la sediul Primăriei Orașului Tirgu Bujor, și pe pagina de internet a acesteia, în termen de maximum 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a dosarelor de concurs; proba scrisă are loc în data de 29.05.2017 ora 13:00, proba interviului are loc în data de 06.06.2017 ora 13:00; comunicarea rezultatelor la fiecare probă a concursului se face prin specificarea punctajului final al fiecărui candidat și a mențiunii «admis» sau «respins» prin afișare la sediul Primăriei Orașului Tirgu Bujor și pe pagina de internet a instituției, în termen de maximum 1 zi lucrătoare de la data finalizării fiecărei probe. Sunt declarați admiși la proba practică și proba de interviu candidații care au obținut minimum 50 de puncte, din maximum 100 de puncte; se pot depune contestații după afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor, proba scrisă și interviu în termen de cel mult 1 zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, probei scrise și interviului; soluționarea contestațiilor la fiecare probă (selecția dosarelor, proba scrisă, interviu) se face în termen de maximum 1 zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor. Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se face prin afișare la sediul Primăriei Orașului Tirgu Bujor și pe pagina de internet a instituției, imediat după soluționarea contestațiilor; rezultatele finale se afișează la sediul Primăriei Orașului Tirgu Bujor, precum și pe pagina de internet a acesteia, în termen de maximum 1 zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestațiilor pentru ultima probă a concursului. Punctajul final se calculează ca medie aritmetică a punctajelor obținute la proba scrisă și proba de interviu. Se consideră admis la concursul pentru ocuparea unui post vacant candidatul care a obținut cel mai mare punctaj. Înainte de începerea probelor se face apelul nominal al candidaților, în vederea îndeplinirii formalităților prealabile, respectiv verificarea identității. Verificarea identității candidaților se face pe baza cărții de identitate, cărții electronice de identitate, cărții de identitate provizorie sau a buletinului de identitate, aflate în termen de valabilitate. Candidații care nu sunt prezenți la efectuarea apelului nominal ori care nu pot face dovada identității prin prezentarea cărții de identitate, cărții electronice de identitate, cărții de identitate provizorie sau a buletinului de identitate sunt considerați absenți. Dosarul de înscriere la concurs va conține în mod obligatoriu: cerere de înscriere la concurs (se pune la dispoziție candidaților prin secretarul comisiei de concurs); copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz; copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitat de autoritatea sau instituția publică; car-

• Angajează femeie responsabilă fără obligații pt îngrijire permanentă copil. Rog seriozitate 0756320179 Tecuci (205710)

• New York Pub angajează bucătar, ajutor de bucătar și pizzar. 0749303935 (205726)

• Caut muncitori calificați (sau cu experiență) în domeniul construcțiilor: tencuieii mecanizate, termosistem, gresie, faianță, amenajări interioare, rigips, tâmplar, dulgher etc. Tel. 0745570826 (205715)

• Angajează vânzătoare florărie. CV la georgiana@floriingalati-braila.ro. 0753103935 (205717)

• Angajează muncitor necalificat, pentru dezmembrări auto. Salariul 1400 lei. Telefon 0728656308 (205718)

• Palatul Copiilor Galați, cu sediul în strada Mihai Bravu, nr. 28, organizează concurs pentru ocuparea unui post vacant de Administrator Financiar IM cu normă întreagă, pe perioadă nedeterminată. Condiții generale: să aibă cetățenie română sau a altor state membre U.E. și domiciliul stabil în România, să cunoască limba română scris și vorbit, vârsta minimă reglementată de prevederile legale, are capacitate deplină de exercițiu, are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, nu are antecedente penale. Cerințele specifice: studii superioare economice de lungă durată / studii universitare de licență și masterat în domeniu; vechime în exercitarea funcției de contabil, de minim 5 ani; deținere certificat S.E.C.; cunoștințe de utilizare și operare PC: Windows, Microsoft Office, Word, Excel, Internet Explorer, baze de date; cunoștințe solide în ceea ce privește legislația în vigoare privind domeniile financiar-contabile, resursa umană, aprovizionare, desfacere, PSI, SSM; -disponibilitate la program prelungit; rezistență la stres și volum mare de muncă. Concursul se va susține la sediul instituției și constă în parcurgerea următoarelor etape: selecție dosare = 12.05.2017; probă scrisă pe baza bibliografiei de concurs = 22.05.2017 (9.00 - 12.00); probă practică = 25.05.2017; interviu = 29.05.2017. Cei interesați, vor putea depune dosarele la secretariatul Palatului Copiilor Galați până la data de 12.05.2017 ora 12.00. Informații suplimentare se pot obține direct la avizierul instituției sau la telefon 0236/415028 în zilele lucrătoare, în intervalul 8.00-16.00. (205720)

• SC angajează sudori și lăcătuși navali. Relații telefon 0741022960 (205701)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• SC angajează sudori și lăcătuși navali. Relații telefon 0741022960 (205701)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

• Societate Comercială angajează zidari, zugravi, montatori carton gips. Tel. 0755431448 (205702)

ANUNȚURI

departament publicitate

Cătălin Barcan	0731 240 401
Sorin Cara	0731 240 400
Mihaela Cârlescu	0731 960 090

OFERTE DE SERVICIU

netul de muncă și/sau, după caz, adeverințele care atestă vechimea în muncă, în meserie și/sau în specialitatea studiilor, în copie; cazierul judiciar sau o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează; adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate; curriculum vitae. Adeverința care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății. Cazierul judiciar poate fi înlocuit cu o declarație pe proprie răspundere, candidatul declarat admis la selecția dosarelor, care a depus la înscriere o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale, are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului. Copiile de pe actele menționate mai sus se prezintă însoțite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de concurs. Relații suplimentare se pot obține la telefonul. 0236340339. (205743)

• **Angajează asistentă. 0745028931 (205744)**

• Societate comercială angajează muncitori calificați și necalificați în construcții. Salariu și bonusuri în funcție de performanțe. Tel. 0742/040265 (205758)
• Angajează reparitor pliante cu experiență. 0740604073 (205759)

• Societate Comercială angajează personal cu experiență: zidari (tencuitori), zugravi (gletuitori). Relații la: 0766475543, 0740052830 după ora 8.00. (205768)

• **ANGAJĂM PERSONAL FABRICĂ PÂINE. CONDIȚII AVANTAJOASE STIPULATE ÎN CONTRACT DEMUNCĂ. TEL. 0744622970 (205769)**

• Angajăm vânzătoare cu experiență pentru magazin cu preparate din carne și brânzeturi tradiționale în Mall Shopping City. Salariu 1500 lei. Te. 0751702443 (205772)
• SC CUMPĂNA 1993 SRL angajează agent livrare pe zona Galați- Brăila, program de luni până vineri, posesor permis categoria B. 0732599913; galati@cumpuna.ro (205778)
• SC angajează placatori cu polistiren și muncitori necalificați. 0755873272 (205779)

• SC angajează personal pentru polish+ tapiterie+ contur auto. Salariu atractiv! Tel. 0722425914 (205780)

• Angajează personal izolație exterioară. 0757718394 (205785)
• Restaurant ANTIC angajează șofer pentru aprovizionare și livrări la domiciliu. 0756129197 (205790)

• **PLASMA SRL angajează lucrători pentru atelier fibră de sticlă. Relații la telefon 0236325160, 0236462462 (205793)**

• Societate comercială angajează maiștru construcții, zidari, zugravi și instalatori pentru lucrări AMG. Tel. 0371407877 (205795)

• Depozit materiale de construcție angajează manipulant și șofer cat.B. Tel. 0236450200 (205802)

• **Societate angajăm personal pentru servicii de curățenie casnică. Tel. 0728158227. (205803)**

• COMBAVIPOR GALATI, angajează: Electromecanic- operator instalatii ambalat(cunostintele PC si automatizari constituie un avantaj). CV-ul la sediul firmei din str.Stefan cel Mare nr.9 sau office@combavipor.ro. Relatii la tel. 0755055273. (205804)

• S.C. ATLAS MANAGEMENT TRADE ATL SRL GALATI Str. Calea Smirdan nr.2 ANGAJEAZA SOFERI PERMIS C, CE AUTOMACARAGII MACARAGII MASINISTILAMASINITERASAMENTE STIVIUTORISTI Relatii suplimentare, telefon 0236448114,0725682183 Program: Luni - Vineri, orele 8.00-16.00 (205805)

• SC EUXIN SRL angajează șoferi categoria B și șoferi profesioniști categoria C+E pentru transport cereale. Telefon 0743207049 (205806)

• S.C. OBERCONS COMP SRL GALATI ANGAJEAZA MANAGER PROIECT/ INGINER CONSTRUCTOR Relatii suplimentare, telefon 0731055740 Program: Luni - Vineri, orele 8.00-16.00 (205807)

• Angajează șofer pentru mașină de mare tonaj și secretară. CV-urile se transmit pe adresa: nevadagi@yahoo.com și relații la telefon 0748230412 (205808)

• Angajează femeie de serviciu. Tel. 0744883084 (205814)

• Angajează patiser, modelator covrigi și vânzătoare. 0757926070 (205821)

• SC angajează manipulant depozit monumente/ placaje. Tel. 0747226629 L-V: 9.00- 16.00 (205822)

• ANGAJEZ SUDOR CU EXPERIENTA MIG MAG, 8 ORE/ ZI, 5 ZILE/ SAPT. 0726369609 (205832)

• **MENROM P.E.C S.A Galați angajează următorul personal cu experiență: frezori, găuritori, mortezori, bohrwerkiști CNC, vopsitori industrial la pistol, lăcătuși mecanici, lăcătuși construcții metalice și sudori MIG-MAG. CV-urile se depun la sediul societății din Galați, Calea Prutului nr.12, telefon 0236448931 sau prin email: office@menarom.ro (205833)**

• ANGAJEZ BARMANITA CAFE BAR. EXPERIENTA CU CARTE DE MUNCA. 0742269492 (205835)

• **INTERVENȚII GALAȚI ANGAJEAZĂ ELECTRICIAN ȘI INSTALATORI. CV LA E-MAIL CONTACT@INTERVENTIIGALATI.RO. (205836)**

• Restaurant Alltime selectează personal în vederea angajării pentru postul de ospătar. Relații la tel. 0728418414. C.V. la restaurantalltime@gmail.com. (205846)

• Angajăm vânzătoare cu experiență pentru magazin îmbrăcăminte și încălțăminte. Telefon: 0745243826. (205852)

• **Firmă de construcții angajează muncitori calificați și necalificați. Relații la telefon: 0744150705, 0236326747 (205855)**

CERERI DE SERVICIU

• Duc- aduc copil, școală- grădiniță, plus menaj ușor. Tel. 0775616812 (205763)

PROPUNERI DE AFACERI

• Vând afacere (after school și cursuri copii) la cheie, zonă centrală. 0744142902 (204016)

• Vând sală culturism în funcțiune. 15000E. 0751388631 (204145)

• CASA DE AJUTOR RECIPROC MOLDOVA GALAȚI oferă ÎMPRUMUTURI pensionarilor și salariaților în CONDIȚII AVANTAJOASE; de 10 ori fondul; împrumut maxim 25.000 lei. Informații la telefon 0236411122, 0724599854. Program luni-vineri: 9,00-17,00. (204991)

ADUNĂRI GENERALE

• Administratorul unic VILA SA Tecuci, cu sediul în Tecuci str. Alecu Russo nr 2-4 jud Galati număr de ordine la Registrul Comertului Galati J17/1241/1992, CUI RO 1642602 în baza art. 117 din Legea 31/1990 republicată și a prevederilor Statutului societății, convoacă Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la data de 29.05.2017 ora 8,30 la sediul societății din Tecuci str. Alecu Russo nr.2-4 pentru toți acționarii înregistrați la Registrul Acționarilor la data de referință sfârșitul zilei de 28.04.2017. ORDINEA DE ZI: 1. Prezentarea raportului Consiliului de Administrație pentru exercitiul financiar 2016 și aprobarea acestuia; 2. Prezentarea situațiilor financiare aferente exercitiului financiar 2016; 3. Prezentarea raportului Comisiei de Cenzori privind situațiile financiare ale exercitiului financiar 2016 și aprobarea acestuia; 4. Aprobarea situației financiare aferente exercitiului financiar 2016 și a contului de profit și pierderi. 5. Prezentarea și aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2017. 6. Alegere membru supleant Comisie de Cenzori. 7. Diverse. În cadrul adunării generale pot participa și vota personal sau prin reprezentanți, cu procura numai acționarii înscrși la Registrul Acționarilor la sfârșitul zilei de 27.04.2017, considerată data de referință. Unul sau mai mulți acționari reprezentând individual sau împreună cel puțin 5% din capitalul social au dreptul: a. De a introduce puncte pe ordinea de zi a adunării, cu condiția ca fiecare punct să fie însoțit de justificare; b. De a prezenta proiecte de hatarari pentru punctele incluse sau propune spre a fi incluse pe ordinea de zi. Aceste drepturi pot fi exercitate numai în scris, transmise prin posta, servicii de curierat. Acționarii își pot exercita drepturile prevăzute la lit „a” și ”b” în termen de cel mult 15 zile de la data publicării convocării. În cazul când la data menționată nu se intrunesc cvorumul necesar Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor se va tine pe data de 30.05.2017 în același loc și la aceiași data cu aceiași ordine de zi. Informații la telefon 0236820402 0236820403 și la sediul societății între orele 8,00-15,00. (205736)

• Societatea Cooperativa "Avantul SCM Galati", în conformitate cu Legea nr.1/2005 și Statutul Societății, convoacă Adunarea Generală Extraordinară în ziua de vineri-12 mai 2017 ora 13.00 la sediul societății, cu următoarea ordine de zi: 1. Reducerea capitalului social în conformitate cu Legea 1/2005 și Statutul societății, art. 21 lit. "d"

2. Cooptarea de noi membri cooperatori conform art. 21 lit. "d" din Statutul societății
3. Înființarea sau desființarea uneia sau mai multor unități, sedii secundare, reprezentante ori sucursale ale societății, în conformitate cu Statutul societății art. 21 lit. "f".
4. Imputernicirea Consiliului de Administrație al societății de către AGA pentru ducerea la îndeplinire a art. 21, lit. "f" (205810)
• Presedintele "YACHT CLUB REGAL ROMAN" - Filiala Galati, CUI 21596535, convoacă pentru data de 28.04.2017 ora 10.00 la sediul Asociației situat în Galati, str. Brailei nr.193, bl. I1, parter, Adunarea Generală Ordinara a Asociației. Adunarea Generală Ordinara a Asociației va avea următoarea ordine de zi: 1. Se supune aprobării Darea de seama a Consiliului Director pe anul 2016; 2. Se supune aprobării bilanțului pe anul 2016, Raportul de Gestiune și Raportul Comisiei de Cenzori; 3. Se supune aprobării Bugetul de Venituri și Cheltuieli pe anul 2017; 4. Diverse Daca nu se intrunesc condițiile legale pentru prima A.G.O.A., a doua Adunare A.G.O.A. va avea loc în data de 29.04.2016, ora 12.00 în aceeași locație. (205817)

PIERDERI

• Pierdut act de concesiune nr.472, din anul 1984 pe numele Bercea Petru și Bercea Tina pentru locul din cimitirul "Ștefan cel Mare", P. 3A, R2, L.18. Se declară nul. (205786)
• Pierdut Certificat Poluare, număr adeverință 486 din 16.01.2016 eliberat de Ceronav Galați pe numele Costinescu Liviu. Se declară nul. (205789)
• Pierdut act de concesiune nr. 6 din anul 2003 pe numele Constandache Maria pentru locul din cimitirul "Ștefan cel Mare", P 7A, R 7, L 4. Se declară nul. (205792)
• Pierdut legitimație de student pe numele Tufeciu Vali Adrian. Se declară nulă. (205798)
• Pierdut carnet și legitimație student pe numele Ivașcu Elena. Se declară nule. (205800)
• Pierdut legitimație de handicap pe numele Roșu Gheorghe. Se declară nulă. (205811)
• Pierdut carnet și legitimație student pe numele Lungu Gabriela. Se declară nule. (205820)

DIVERSE

• PACIUREA GHEORGHE anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul "Atelier auto sat Umbraresti-Deal, comuna Umbraresti" propus a fi amplasat în sat Umbraresti- Deal, comuna Umbraresti, județul Galați. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Galați, str. Regiment 11 Siret nr.2, Galați și la adresa sat Ivesti, comuna Ivesti, județul Galați, în zilele de luni- joi între orele 08.30-16.00 și vineri între orele 08.30-13.30. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Galați din str. Regiment 11 Siret nr.2, Galați. (205794)
• Unitatea administrativ teritorială Rădești din județul Galați anunța publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectorul cadastral nr.2 începând cu data de 02.05.2017, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Primăriei Rădești, conform art. 14 alin. (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Cererile de rectificarea actelor documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară. (205843)

• SC TELESYS SRL anunța publicul interesat asupra deciziei A.P.M. Galati de încadrare fara evaluare de mediu a planului urbanistic de detaliu "Creare unitate noua de prestare servicii de cazare la SC TELESYS SRL", situat în mun.Galati, str.Morilor, nr.50, județul Galati. Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost: - planul propune un proiect prevăzut în Anexa nr. 2 a HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, proiect care prevede amenajarea unei suprafețe de teren în vederea amplasării în intravilanul mun.Galati a unui complex hotelier format din trei corpuri de clădire, organizarea unui număr de 13 locuri de parcare în concordanță cu cerințele menționate în certificatul de urbanism emis de Primăria mun.Galati, circulației interioare pe 301,75 mp și spații verzi plantate cu S=30 1,75 mp - planul nu va modifica profilul actual al străzii din care se propune accesul, str. Morilor; - planul se regăsește în UTR 14 "Poli urbani principali" și respectă utilizările admise respectiv "servicii". - planul se integrează în prevederile Regulamentului Local de Urbanism al PUG mun.Galati și Strategiei de Dezvoltare Spațială a Mun. Galati, în zona analizată prin plan nu au fost identificate riscuri pentru sănătatea umană; - zona studiată în cadrul planului menționat nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată conform legislației în vigoare; - din analiza planului conform criteriilor pentru determinarea efectelor semnificative potențiale prevăzute în Anexa I a H.G. nr. 1.076/2004 s-a constatat că planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecției mediului și nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat. - prin obiectivele sale specifice, planul nu propune proiecte care vor genera activități economice cu potential impact semnificativ asupra mediului - probabilitatea producerii efectelor negative în urma implementării planului este foarte redusă Observațiile publicului se vor primi în scris la sediul A.P.M. Galati, str. Regiment 11 Siret, nr. 2, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunțului (205853)

• SC BUTAN GRUP SRL, titular al proiectului, "Desființare anexă - corp C4", anunța publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare fără evaluarea impactului asupra mediului de către A.P.M. Galați, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul susmenționat, propus a fi amplasat în sat Tulucești, comuna Tulucești, T85, P1015/2, județul Galați. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Galați, str. Regiment 11 Siret, nr. 2, în zilele de luni-joi între orele 8.30-16.00 și vineri între orele 8.30-13.30, precum și la următoarea adresă de internet <http://apm-gl.anpm.ro> la: Reglementări "Acordul de mediu" Proiect decizie etapă de încadrare. Publicul interesat poate înainta comentarii/ observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț (205856)

• Ofer spre transfer abonament avantajos la telefon mobil Telekom, valabil un an de la 05.05.2017, devenit disponibil. Compensez cheltuielile de transfer. Tel. 0766246670 (205842)

ANUNȚURI

program
mică publicitate

ZILNIC	SĂMBĂTĂ	DUMINICĂ
8:00-17:00	9:00-12:00	9:00-12:00

DIVERSE

• SC BUTAN GRUP SRL, titular al proiectului „Competitivitate și performanță la înălțime – Construire și dotare hală de producție Butan Grup”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare fără evaluarea impactului asupra mediului de către A.P.M. Galați, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul susmenționat, propus a fi amplasat în sat Tuluțești, comuna Tuluțești, T85, P1015/2, județul Galați. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Galați, str. Regiment 11 Siret, nr. 2, în zilele de luni-joii între orele 8.30-16.00 și vineri între orele 8.30-13.30, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmgl.anpm.ro> la: Reglementări “Acordul de mediu” Proiect decizie etapă de încadrare. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț (205857)

DIVERSE
PREZICĂTOARE

• Aurica dezleagă farmece, cununii legate,



împacă căsnicii destrămate; spor în afaceri, vindecă boli, beția. Ghicește în cărți. Rezolvare garantat 100%. 0753704462, 0731203412 (205365)

DECESE

CEPROVIA-SERVICIUL FUNERARE
Sicrie, îmbalsămări, constatări deces, transport funerar.
 Tiglina II, str. Constructorilor, vizavi de Poliția Județeană
NON STOP ☎ **0724 599 840**

• Cu durere în suflete, anunțăm trecerea



în veșnicie, la vârsta de 84 de ani a celui care ne-a fost frate, cumnat și unchi, NICOARĂ DUMITRU. Rugăm pe bunul Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace. Fam. Todea. (205582)

"COLȚ DE RAI"
SERVICIUL FUNERARE NON-STOP
 Îmbalsămări, constatări deces la domiciliu, Sicrie, Consiliere funerară, Transport funerar, Organizare pomeni.
NON STOP!
 str. Brăilei nr.190, între banca Transilvania și Medlife vizavi de Spitalul Județean
www.funerare-galați.ro
 Telefon: 0721 846 716

• A încetat un suflet bun, tată și bunic



NICOARĂ DUMITRU. Te vom pomeni mereu înmormântarea mâine, 28 aprilie 2017, plecare ora 11.00 de la Casa Mortuară (G Coșbuc, bl. M2-M3) spre Cimitir Eternitatea. (205660)

• Înălțăm gânduri de lumină pentru



dragul nostru IOAN GHEORGHÎȚĂ, care s-a desprins de suferință și a plecat în zări mai liniștite. Te vom păstra mereu în inimile noastre! Frații, cumnatele și nepoții. (205755)

• O inimă bună a încetat să mai bată,



un suflet bun s-a ridicat la Cer, lăsând în urmă un gol imens, lacrimi și durere. Anunțăm cu tristețe trecerea în neființă a celui care a fost un soț, tată și bunic minunat, IOAN GHEORGHÎȚĂ. Regrete eterne! (205756)

• Curegret și durere în suflet anunț trecerea



la cele veșnice a vărului meu, NICOARĂ DUMITRU (TONI) și mă rog bunului Dumnezeu să-l primească în Împărăția Lui. Familia Marcel Nicoară. (205757)

• **Fam. Matacă regretă trecerea în neființă, după o grea suferință, a celui care a fost dr. SAFIRESCU ALEXANDRU. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace! (205760)**

• Asociația de proprietari 177 și locatarii blocului BR3, scara V, anunță cu durere în suflet și transmit întreaga lor compasiune familiei Mantu la trecerea neașteptată în neființă a celei care a fost MANTU CAMELIA. Suflet bun și nobil întreaga viață. Condoleanțe familiei! (205764)

• Fiica, ginerele și nepoții anunță dispariția fulgerătoare a tatălui, GHEORGHE PODAȘCĂ. (205773)

• Fiul, nepotul, nora și nepoata cu nemăsur



ginită durere anunță dispariția fulgerătoare a celui care a fost tată și bunic minunat PODAȘCĂ GHEORGHE. În mormântarea are loc astăzi, ora 11.00 la Cimitirul Eternitatea. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (205774)

• Cu profund regret anunțăm decesul bunului prieten, Dr. ALEXANDRU LUCIAN SAFIRESCU, după o lungă și grea suferință. Dumnezeu să aibă grijă de sufletul lui! Familia Mitrea (205775)

• **Colegiul Medicilor Galați anunță cu regret trecerea în neființă a doctorului SAFIRESCU ALEXANDRU LUCIAN, plecat dintre noi prea devreme. Suntem alături de toți cei care l-au iubit și prețuit. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (205781)**

• Regretăm dispariția prematură a domnului dr. SAFIRESCU ALEXANDRU. Dumnezeu să îl ierte! Colectivul Secției Obstetrică Ginecologie a Spitalului Clinic Județean de Urgență “Sf. Apostol Andrei” Galați. (205782)

• **Îndurerați ne luăm rămas bun în această viață de la un prieten minunat, dr. SAFIRESCU ALEXANDRU, un om bun, cu spirit deosebit, un medic cu mare vocație și pregătire. L-am înțeles și l-am iubit mult. Fam. conf. dr. Sergiu și Carmen Teleman. (205837)**

• Cu deosebită tristețe în suflete, colec-



țivul Serviciului de Ambulanță Județean Galați anunță trecerea în neființă, după o grea suferință, a celui care a fost un deosebit om, coleg și medic, dr. ALEXANDRU LUCIAN SAFIRESCU. Va rămâne veșnic în sufletele și inimile noastre. Defunctul se află depus la capela Bisericii “Treii Ierarhi”. În mormântarea va avea loc mâine, 28 aprilie 2017, la Cimitirul “Sf. Lazăr”. (205776)

• Cu durere în suflet anunțăm plecarea



într-o lume mai bună a celei care a fost o mamă, bunică și străbunică iubitoare, BĂNCIOIU CONSTANȚA, fostă COSTACHE. Corpul neînsuflă este depus la Biserica Sf. Sofia și Varlaam (UGIRA). În mormântarea va avea loc mâine, 28.04.2017, ora 12.00 la Cimitirul Eternitatea. Nu te vom uita niciodată, fiica, ginerele și nepoții. (205824)

• Cu inimile zdrobite de durere și ochi



plini de lacrimi, anunțăm trecerea la cele veșnice a dragului nostru soț, tată și bunic, prof. ȘORCARU CONSTANTIN, 76 ani. În mormântarea are loc mâine, 28 aprilie, în comuna Independența. Îi mulțumim pentru tot ce a făcut pentru noi și rugăm pe bunul Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace! Soția, copiii și nepoții. (205854)

COMEMORĂRI

• Au trecut 24 ani de când a plecat de lângă noi, iubitul nostru soț, tată și bunic, colonel ȘTEFAN MUNTEANU. Va rămâne veșnic în sufletele noastre! Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familia. (205464)

• Ne-am bucurat mult când cu 28 de ani în



urmă, tu, dragul nostru fiu și frate, ai venit în viața noastră. Acum, la 20 de ani de când ai plecat de lângă noi, cu durere și dor, nu-ți putem spune “La mulți ani” ANDREI, ci Dumnezeu să te ierte și să te aibă în paza Lui, până când ne vom întâlni. Te iubim și nu te vom uita niciodată! Familia. (205640)

• Astăzi se împlinesc șase luni de când



ai plecat pe un drum necunoscut, dragul nostru fiu și frate VOLINSCHIE ADRIAN COSTEL. Acest drum să-ți fie presărat cu flori! Pace și odihnă veșnică să-ți dea Dumnezeu, iar noi te vom plânge tot restul vieții! Mama și fratele. (205767)

La prima oră, știri de ultimă oră!

Publicat 1999

Viata Libera

www.viata-libera.ro

PUBLICITATE CU EFECT

tel: **0236 460719**

e-mail: pub@viata-libera.ro

carnet cultural

IASMINA STOIANOVICI

EXPOZIȚII

- **Muzeul de Artă Vizuală** - Expoziția sculptorului Liviu Mocan, "În lumină".
- **Sala "Nicolae Mantu" a Galeriilor de Artă** - Expoziția "Art is love", de Simona Pascale.
- **Muzeul de Istorie "Paul Păltănea" (str. Domnească nr. 25)** - Expoziția "Comorile Peleşului".
- **Muzeul "Casa Cuza Vodă" (str. Al. I. Cuza nr. 80)** - Exponatul lunii: "Pașaport românesc model 1932", expoziții: "Ambient monden românesc" - A doua jumătate a secolului al XIX-lea - prima jumătate a secolului XX, "Familia Domnitorului Alexandru Ioan Cuza - documente civile", "Aparatul de radio, mijloc de comunicare".

- **Muzeul "Casa Colecțiilor" (str. Eroilor nr. 64 - fosta Farmacie Ținc)** - expoziții: „Ambient interior gălățean - sfârșitul secolului al XIX-lea - începutul secolului XX”, „Restituiri Makşay”, "Smaranda Brăescu - Regina aerului", "Pe scena amintirilor - Teatrul Dramatic Galați".
- **Casa Memorială "Costache Negri" (comuna Costache Negri)** - Expoziția "Ambient românesc - Ambient european: Conacul de la Mânjina".
- **Casa Rurală "Ion Avram Dunăreanu" (comuna Suhurlui)** - Expoziția "Ambient tradițional românesc".
- **Casa "Hortensia Papadat Bengescu" (comuna Ivești)** - Expoziția "Ambient

tradițional românesc".

- **Complexul Muzeal de Științe ale Naturii "Răsvan Anghelută"** - Exponatul lunii - "Ghiocul", expoziția de pictură "Halucinant", de Aldyn, expoziția "Arii protejate din județul Galați", expoziția temporară "Lumea uimitoare a recifelor de corali", expoziția "Păsări fără secrete".

BIBLIOTECI

- **Biblioteca "V. A. Urechia"** - luni-vineri, 8,00-20,00, la sediul central și la celelalte filiale, cu excepția Filialei Nr. 4 "Grigore Vieru", unde programul este între 8,30 și 16,00.
- **Biblioteca Franceză** - luni și miercuri, 12,00-16,00, marți și joi, 10,00-12,00.

tel. utile

Dispecerat Urgențe	112
Ambulanță non-stop (VITAL MED)	0236/462222
Inspectoratul pentru Situații de Urgență (ISU)	0236/460441
Inspect. Jud. de Poliție	0236/407000
Poliția Transporturi	0236/418460
Secția 1 de Poliție	0236/419966
Secția 2 de Poliție	0236/460854
Secția 3 de Poliție	0236/413400
Secția 4 de Poliție	0236/468490
Secția 5 de Poliție	0236/416945
Serviciul Teritorial al Poliției de Frontieră Galați	0236/491066
Centrul de prevenire și consiliere antidrog	0236/461800
Jandarmi	0236/334152
Poliția Locală	0236/314000
Prefectură	0236/462739
	0236/460330
Consiliul Județului	0236/411099
Primărie	0236/307775
Garda de Mediu	0236/311333
	0236/413170
ECOSAL PREST	0236/312282
Informații CFR	0236/460643
Rezervare bilete tren	0236/496000
Protecția Consumatorului	0236/413929
Starea Civilă	0236/307747

DERANJAMENTE - INTERVENȚII:

CALORGAL: dispecerat	0236/311018
	0236/473100/120
relații cu publicul	0236/473151
APĂ CANAL: dispecerat	0236/463294
	0236/473380
DISTRIGAZ SUD (Galați)	021/9281
ELECTRICA (Galați)	929

SPITALE

Spitalul De Urgență	0236/301111
	0236/301112
Spitalul Psihiatrie	0236/479401
Boli Infecțioase	0236/334022
	0236/334032
Spitalul De Copii	0236/469849
	0236/469100
Spitalul Militar	0236/423983
Spitalul TBC	0236/460712
	0236/460713
Spitalul CFR	0236/475678
	0236/475768
	fax 0236/411613
Maternitatea Municipală	0236/413131
	0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Județean)	0236/473013
--------------------------------------	-------------

istorie/aprilie 1906

Pentru 72 de zile



Prima Dumă de stat din Rusia

VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro

Duma este numele dat mai multor adunări reprezentative în Rusia, din trecut până în ziua de astăzi. Este, de asemenea, termenul care desemna sfatul boierilor primilor conducători ruși - Duma Boierilor - sau consiliile orașenești ale localităților - Duma Orașului. Denumirea derivă din cuvântul rusesc „dumat”, în traducere „a gândi”.

Duma de Stat în Imperiul Rus și în Federația Rusă este camera

inferioară a Parlamentului. Actul de naștere este considerat a fi documentul emis la 17 octombrie 1905, sub presiunea Revoluției din 1905, de țarul Nicolae al II-lea (1894-1917). Manifestul revoluției garanta libertățile fundamentale ale omului, inclusiv dreptul de asociere, deschizând, astfel, drumul către formarea Dumei de Stat, un organ legislativ consultativ.

Primele alegeri au avut loc în martie 1906. Sufragiul a fost direct și secret, fiind exercitat doar de bărbați [femeile au primit drept de vot, în Rusia, în 1918]. În prima Dumă au intrat 170 de „kadeți” [membri ai Partidului

Constituțional Democratic], 90 de „trudovici” [membri ai Partidului Muncii], 100 de reprezentanți ai Uniunii Proprietarilor Agricoli, 63 de naționaliști de diferite orientări și 16 „octombriști” [membrii ai Uniunii "17 octombrie"]].

Pe 27 aprilie 1906, în Sala Tronului din Palatul de Iarnă, țarul i-a salutată pe membrii Dumei și ai Consiliului de Stat. Prin acest moment s-au marcat primele alegeri din viața politică rusă și inaugurarea primei Dume de stat.

Prima Dumă de Stat din istoria Rusiei a rezistat 72 de zile, până pe 9 iulie 1906. ●

meteo 27 aprilie România & Europa

Galați Soarele

răsare 6:03 am

apune 8:09 pm

Londra	12 3
Paris	12 3
Madrid	15 3
Roma	19 15
Cluj	24 8
Timișoara	26 11
Brașov	23 8
București	25 8
Chișinău	22 6
Galați	22 7
Constanța	12 9

SENIN. Astăzi, cerul va fi senin. Temperatura va atinge valoarea maximă de 22 grade Celsius, iar pe timpul nopții, mercurul în termometre va coborî până la circa 7 grade Celsius. Șansele de precipitații sunt de 10 la sută. Vântul va sufla cu o viteză de până la 15 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică va oscila în jurul valorii de 763 mm coloană de mercur, iar umiditatea nu va depăși valoarea de 57 la sută.

● surse online

www.viata-libera.ro Viata din carnet

AGENDA

aprilie

27

cronologie

- **1521.** Încetează din viață FERNANDO de MAGELLAN (n. 1480), navigator portughez, devenit celebru datorită primei călătorii în jurul globului.
- **1791.** Se naște SAMMUEL FINLEY MORSE (m. 1872), inventator american. A realizat un aparat electromagnetic pentru telegrafie și alfabetul care-i poartă numele.
- **1851.** Se naște VINCENT d'INDY (m. 1931), compozitor, organist, dirijor pedagog francez.
- **1872.** Încetează din viață ION HELIADE RĂDULESCU (n. 1802), poet, prozator, publicist, traducător, primul președinte al Societății Academice Române.
- **1906*** S-a așezat piatra fundamentală a clădirii Catedralei episcopale din Galați în prezența prințului moștenitor Ferdinand și a principesei Maria. * Se inaugurează, la Galați, Palatul Administrativ, construit după proiectul arhitectului Ion Mincu. Piatra de temelie a fost așezată la 23 mai 1904.
- **1908.** Se naște, la Tămăoani, com. Frumușița, jud. Galați, TOMA DIMITRIU (m. 1984), actor de teatru și film.
- **1968.** Se naște CRISTIAN MUNGIU, regizor, scenarist, laureat cu Marele Premiu al Festivalului de film de la Cannes, Palme d'Or (2007) [pentru lungmetrajul "4 luni, 3 săptămâni și 2 zile"]].
- **1972.** Se inaugurează Muzeul "Curtea Veche" de la Palatul Voievodal din București.
- **1999.** Încetează din viață AL. HIRT (n. 1922), muzician american, supranumit "regele trompetei".
- **2002.** Încetează din viață RUTH HANDLER (n. 1916), creatoarea păpușii Barbie.
- **2007.** Se inaugurează tronsonul Drajna - Fetești, din Autostrada Trans-Europeană Nord-Sud și Coridorul IV Pan European. V. G.

CERNAVODĂ	124 CM	+2 cm	GALAȚI	245 CM	+ 7 cm
HÂRȘOVA	203 CM	+3 cm	ISACCEA	192 CM	+12 cm
BRĂILA	245 CM	+6 cm	TULCEA	154 CM	+ 9 cm

www.viata-libera.ro Viata din carnet

AGENDA

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:
Galați, str. Domnească nr. 68
redactie@viata-libera.ro

SECRETARIAT 0236/460620, fax 0236/471028
BIROU COORDONATORI 0372/363643
REDACȚIE 0372/363631, 0372/363633
SPORT 0236/411644
TEHNO 0372/363626
PUBLICITATE 0236/460719
MICA PUBLICITATE 0372/363615
DIFUZARE 0236/460395

Cristina COCU
Manager
CONSILIUL EDITORIAL
Gabriela CREȚU
Director general
Anca SPĂNU
Redactor șef adjunct
Dan Cătălin PREDESCU
Editor Coordonator

SOCIAL-EVENIMENT: Roxana ARTENE
PENCIU, Remus BASALIC, Victor CILINCĂ,
Mariana CONSTANDACHE, Teodora MIRON,
Iasmina STOIANOVICI, Alina Maria ȘERBAN
ECONOMIC-ADMINISTRAȚIE: Ovidiu
AMĂLINEI, Corina DOBRE, Gabriel KOLBAY,
Cristinel LUCA, Anca MELINTE,
Florin RĂVDAN

SPORT: Marian CĂPĂȚINĂ, Sonia BACIU,
Gheorghe ARSENIU

ONLINE: Monica ZANET, Valentin CHIȚU

REDACTORI COLABORATORI: Alina
Comșa DURBACĂ, Dănuț LUNGU,
Virgil GURUIANU, Dan PLĂEȘU, Ion ZIMBRU,
Marius ȚUCA, Gheorghe GURĂU

DEPARTAMENT CALCULATOARE:
Camelia LUPU, Adrian BARBU

DTP: Constantin POPA, Andra AMĂLINEI,
Lili CRĂCIUN, Tiberiana PRISACARIU

CORECTURĂ: Elena ARGHIR, Dana AXENTE,
Ramona COTĂRLEȚ, Persida Vanda ONEA

MARKETING PUBLICITATE: Veronica
COSMA, Sorin CARA, Cătălin BARCAN,
Mihaela CĂRLESCU, Otilia ALECU, Laurian
POPA, Dorina AXENTE, Ana-Maria BARBU

DIFUZARE: Aurora RADU, Vasilica BĂLAN,
Veronica POPA, Daniela TIRON, Veronica ILIE

DESIGN CONCEPT
Cristian Lipan (www.lipandesign.ro)

TIPOGRAFIA
tel. 0236/413111

Pănuț HAGHIAC, Nicușor CRĂCIUN, Vasile
STAVĂR, Cristian CRIȘAN, Cristian DIMITRIU,
Dorin ROȘU, Daniel ENACHE, Andrei BOGEAN
Unica tipografie din zona Galați - Vrancea - Brăila, care
tipărește un ziar cotidian, la calitate de nivel național

Copierea oricăror elemente grafice sau editoriale
ale acestei publicații va fi sancționată prin lege

COTIDIAN INDEPENDENT
MARCĂ ÎNREGISTRATĂ
auditat de Biroul Român de Audit
al Tirajelor, membru al Biroului
 Internațional de Audit al Tirajelor

ISSN 1221-4914

56.000 DE CITITORI ZILNIC
Publicație ce beneficiază de rezultate
de audiență conform Studiului Național
de Audiență măsurate în perioada
ianuarie 2011 - ianuarie 2012

filmul zilei

JOI, 27 APRILIE



SĂ FIE RĂZBOI!

DIGI FILM. ora 20:00
(acțiune, 2012, SUA)

► **Cu: Chris Pine, Tom Hardy.** Chris Pine și Tom Hardy sunt cei mai buni agenți operativi ai CIA, care sunt și parteneri inseparabili și cei mai buni prieteni... până ce se îndrăgostesc de aceeași femeie. Acum își folosesc capacitățile incomparabile și un întreg arsenal de gadgeturi de înaltă tehnologie împotriva celor mai mari inamici pe care i-au întâlnit vreodată - ei înșiși.

program TV joi 27 aprilie

TVR 1	
07:00	1 Matinal
10:00	Știri
10:05	Perfect imperfect
11:00	Știri
11:05	Perfect imperfect
12:00	Parlamentul României
13:00	Știri
13:05	Aici, acum
14:00	Teledjurnal
14:55	Vorbește corect!
15:00	Akzente
16:00	Știri
16:05	Akzente
17:00	Teledjurnal
17:30	Lozul cel mare
18:00	M.A.I. aproape de tine
18:30	Știri
18:35	Pulsul zilei
19:20	Pulsul zilei
20:00	Teledjurnal
21:00	România 9
21:45	România 9
22:30	Drum bun!
23:00	Ora de știri
23:55	La bani mărunți
00:00	România 9 (R)
00:45	România 9 (R)
01:30	M.A.I. aproape de tine (R)

PRO TV	
10:30	Vorbește lumea
13:00	Știrile Pro Tv
14:00	Lecții de viață
15:00	La Maruță
17:00	Știrile Pro Tv
18:00	Ce spun românii
19:00	Știrile Pro Tv
20:30	Las fierbinți România, Comedie
21:30	Ai noștri România, Comedie
22:30	Jocuri de celebritate
23:30	Știrile Pro Tv cu Andreea Esca
00:00	Lista neagră SUA, Acțiune, Crimă, Mister, Thriller
01:00	Supernatural: Aventuri în lumea întunericului SUA, Dramă, Fantastic, Horror, Mister, Thriller
02:00	Las fierbinți (R) România, Comedie
03:00	Vorbește lumea (R)
05:00	Ce spun românii (R) cu Cabral
06:00	Știrile Pro Tv

ANTENA 1	
08:00	Neatza cu Răzvan și Dani
10:55	Teleshopping
11:15	Prieteni de la 11
13:00	Observator
14:00	2K1 cu Mirela Vaida
16:00	Observator
17:00	Acces direct
19:00	Observator
20:30	Best Factor
23:00	Xtra Night Show
01:00	Vine tornada!



SUA, Acțiune, SF, Thriller

KANAL D	
07:00	Dragoste la prima vedere Turcia, Dramă, Romantic
10:30	Bravo, ai stil!
12:00	Știrile Kanal D
13:00	Te vreau lângă mine
15:00	Teo Show
16:30	Bravo, ai stil!
18:45	Știrea zilei
19:00	Știrile Kanal D
20:00	Dragoste infinită Turcia, Dramă
23:00	WOWBiz
00:30	Știrile Kanal D (R)
01:45	Dragoste infinită (R) Turcia, Dramă
03:45	Vacanța Mare: Leana s-a întors! (R)



Turcia, Dramă
23:00 WOWBiz
00:30 Știrile Kanal D (R)
01:45 Dragoste infinită (R)
Turcia, Dramă
03:45 Vacanța Mare: Leana s-a întors! (R)

HBO	
07:50	Omul care a cunoscut infiniții
09:35	Filme și vedete
10:05	Angry Birds - Filmul SUA, Acțiune, Animație
11:40	Camera Irlanda, Canada, Dramă
13:35	Viața nemuritoare a Henriettei Lacks SUA, Dramă
15:15	Acoperă-mi inima SUA, Dramă
17:20	Marea aventură a lui Pooh SUA, Animație, Aventuri
18:35	Două lozuri Romania, Comedie
20:00	Deschideți ochii!
20:40	Toți oamenii regelui SUA, Dramă
22:45	Urmărit în noapte SUA, Acțiune, Crimă, Dramă, Mister, Thriller
00:40	O călătorie misterioasă SUA, Acțiune, Aventuri
02:10	Capital propriu SUA, Dramă
03:50	Totul până la bani SUA, Acțiune, Comedie

TVR 2	
08:00	Câștigă România! (R)
09:00	Prețul trădării (R) Coreea de Sud, Istoric
10:10	Femei de 10, bărbați de 10
11:50	Documentar 360° Geo
12:50	Poate nu știai
13:00	Teledjurnal TVR 2
13:40	În numele lui Sherlock Holmes Ungaria, Fantastic
15:50	Mutant X Canada, SUA, Acțiune
16:40	D'ale lu' Mitică
17:40	Prețul trădării Coreea de Sud, Istoric
18:50	E vremea ta!
19:00	Teledjurnal TVR 2
20:00	Câștigă România!
21:10	Servicii complete pentru SaraSUA, Comedie
23:00	Dr. House SUA, Dramă, Mister
23:50	Câștigă România! Canada, SUA, Acțiune
00:50	Mutant X (R)
01:40	Poate nu știai
02:00	Femei de 10, bărbați de 10 (R)

remember

Alexandr Scriabin (1872-1915)

Compozitorul rus Alexandr Nicolaevici Scriabin s-a născut, pe 6 ianuarie 1872, la Moscova. La vârsta de 16 ani a intrat la Conservatorul din Moscova, fiind coleg de an cu Rachmaninov. În urma unui conflict, se retrage de la clasa de compoziție și absolvă, în 1892, la clasa de pian, cu Medalia de Aur. Din 1898, a condus clasa de pian a Conservatorului din Moscova. În 1903, Scriabin introduce „poemul pentru pian”, pe care îl va aborda până la sfârșitul vieții și pe care, uneori,

îl va apropia de forma sonatei. „Simfonia a II-a”, interpretată, în 1905, la Paris, a contribuit la fixarea numelui său în lumea muzicală europeană. Condițiile materiale l-au determinat să plece la New York, unde a debutat la filarmonica din localitate, cu „Simfonia a II-a” și cu un „Concert pentru pian” [în interpretare proprie]. În martie 1907, Scriabin revine în Europa și se retrage în Elveția, pentru a termina „Poemul extazului” [început în Italia, înainte de a pleca în SUA]. Prima audiție a



„Poemului” a avut loc, în decembrie 1908, la New York. A încetat din viață la 27 aprilie 1915. ● V.G.

horoscop

27 aprilie



TAUR
21 aprilie - 21 mai

Relațiile cu cei din jur încep să meargă din ce în ce mai bine.

GEMENI
22 mai - 21 iunie

Serviciul nu este prioritar pentru tine azi și te ocupi mai mult de activități adiacente.

RAC
22 iunie - 22 iulie

Laudele pe care ți le aduce unul dintre șefi îți vor face ziua mai frumoasă.

LEU
23 iulie - 22 august

Ești prietenos și știi cum să îi apropii pe oameni de tine.

FCIOARĂ
23 august - 21 septembrie

Ești irascibil încă de dimineață și riști să tensionezi relații cu prietenii.

BALANȚĂ
22 septembrie - 22 octombrie

Îți recomandăm să eviți cheltuielile inutile.

SCORPION
23 octombrie - 21 noiembrie

Nu uita să fii umil și amintește-ți că mândria este aspru pedepsită.

SĂGETĂTOR
22 noiembrie - 21 decembrie

O problemă de natură sentimentală te indispune.

CAPRICORN
22 decembrie - 19 ianuarie

Riști să provoci dispute verbale cu cei din anturaj.

VĂRSĂTOR
20 ianuarie - 18 februarie

Ești energic și reușești să îi inspiri pe cei din jur.

PEȘTI
19 februarie - 20 martie

Partenerul de viață nu este de acord cu o cheltuială consistentă pe care ți-ai propus să o faci.

BERBEC
21 martie - 20 aprilie

Nu reușești să te concentrezi prea bine, fapt care îți afectează activitatea profesională.

glume

DE VASILE GHICA



1 - Care este cauza principală a neînțelegerilor între femeii și bărbați?
- Femeia vrea să trăiască suflet la suflet, bărbatul - corp la corp.

2 - Care este diferența dintre un director și un soț?
- Directorul știe cine este adjunctul său, soțul - nu.

integramă

Haine... vechi!

Gh. Gurău

	Grecul înstărit (inv.)	Omul hanului	Afectuoasă
	Mare în armată			Bărbat de casă	
	Duși cu capul				
	Lipsiți de conținut				
Depășită	Binevenit				
Luare-aminte	Teici pt. căței!				
				Ridicat în cap!	
				Trasul boilor	
Port săbii			Trec pe margini!		Ceai!
Orientare de stânga!			...		Râu de mare
	Voi prin întoarcere!			Data în clocot	
	Cură de castraveți!			...	
Centrul cercului!		Linii de proiectare			Stabul din comedie
Prins de oi		În fața icoanei!			
			Scuze!	Secure întoarsă!	
			Sunt în etate	Cută de trecere	
Unu!	Aflat la înălțime				
A nu face nimic	Inhala!				
		O mică însemnare			
		Pestel!			
Mediu montan				Cuvânt de extracție	

Dezlegarea jocului „SEMNE... PARTICULARE“ de ieri:

Orizantal:
C, D, M, MODELAT, ȘOFERI, C, SUVINIR, BADARANE, A, TA, IDI, SN, PATA, ATEU, RATA, OSTI, PA, ABUR, AS, TO, ARIN, C, HORN, MUICA, RAITA, TOT.

sudoku

Completați fiecare grilă cu toate cifrele de la 1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească o singură dată atât în arile de câte 9 căsuțe delimitate grafic în interiorul grilei, cât și pe fiecare linie și coloană a grilei. (Mihai Tufă)

		7					9	3
				2	5			
1	5		6					
	9					1	4	
			1			2	7	
	4		9					
	2	6			4			
					3		1	8
8				5		9		

	8				2			
		9				4	6	
		1	3	7				
6				8				1
		7		9			8	
3					4		5	2
4			6					
	6					9		3
			5		8			

3	6	7	9	2	1	5	8	4
1	4	8	3	7	5	9	6	2
5	9	2	4	8	6	3	7	1
9	8	5	1	3	2	6	4	7
2	1	6	7	5	4	8	9	3
4	7	3	6	9	8	2	1	5
7	5	1	8	6	3	4	2	9
6	2	4	5	1	9	7	3	8
8	3	9	2	4	7	1	5	6

Dezlegarea jocurilor de ieri:

9	8	3	6	2	7	1	5	4
5	1	4	9	8	3	6	2	7
6	2	7	4	5	1	8	9	3
4	9	1	2	3	6	7	8	5
2	6	8	5	7	4	9	3	1
1	4	2	3	9	8	5	7	6
8	3	6	7	4	5	2	1	9
7	5	9	1	6	2	3	4	8

rebus

Insule din Europa (fantezie)

- ORIZONTAL: 1) ... - ... 2) ... - Nava credincioșilor. 3) Miez de rocă - ... 4) Uniunea Artiștilor Plastici (siglă) - A face o plângere. 5) ... - Zilele romanului clasic. 6) Final de competiție! - Umplutură de pipă! - campion absolut. 7) ... 8) Exprimarea identității personale - Una cu înclinația la scris. 9) ... - Raiul viilor pe la noi. 10) A scăpa de poluare - ...
- VERTICAL: 1) Undă reflectată - A scăpa de la înec. 2) Ține loc de casă... veche - Lumini la capete, la icoane. 3) Barbu Petre - Mare vasal al regilor Franței și Angliei - Scoase din sere! 4) Armă primitivă - A cugeta adânc. 5) Localitate în Canada - Prinsă în urzeala războiului. 6) Lacrima bradului. 7) Oameni fără identitate - Spusă cu tâlc. 8) Aliment de bază (pl.) - American Institute of English Language (siglă). 9) Inversare de locuri... la șah - Nivel de trai. 10) Loc de intrare - Opre temporară. Dicționar: IOCO (M. Gherasim)

Dezlegarea jocului „LEXIC“ de ieri:

Orizantal:
HOLBA, FOSA, ANALIZABIL, REC, AA, OLT, ABRAC, PLINE, BOREALA, IR, ASISTA, OCA, BI, TENIS, B, U, VIN, PASI, REA, TU, NUL, ALINATOARE.

rețeta zilei
Chiftele
cu sos

INGREDIENTE. 1 kg carne tocată, 2 ouă, 1 cartof, 1 morcov, 1 ceapă, 1 legătură pătrunjel, 2 linguri făină, sare, piper; pentru sos: 250 g bulion, 1 ceapă verde, piper, sare, busuioc, 100 g făină, 1 litru apă;
Preparare: se dau pe răzătoare cartoful și morcovul, se toacă ceapa și pătrunjelul și se

amestecă într-un bol cu carnea tocată, ouăle, făina și sarea, apoi se prăjesc. Pentru sos, ceapa verde se călește puțin. Într-un vas se amestecă bulionul cu apa și cu condimentele, apoi se toarnă în cratița cu ulei. Când începe să fiarbă, se adaugă făina treptat, amestecând până sosul se îngroașă. ● R.C.

www.viata-libera.ro Viața caleidoscop

MAGAZIN

tv mania

Turbo Guță are o turbo nevastă

FLORIN RĂVDAN
florin.ravdan@viata-libera.ro

» Gata, s-a terminat și telenovela asta. Cel puțin momentan! Nicolae Guță și Cristina s-au căsătorit, așa că doamnele care l-au vrut și ele pe turbomanelist înapoi în patul lor își pot pune pofta în cui. Bine, nu de tot, se înțelege, că doar și televiziunile trebuie să trăiască din ceva. Dar de ce s-au luat cei doi? Păi, foarte simplu. Cristina cică ar fi însărcinată, ceea ce ne spune nouă două lucruri. Fata are gusturi extrem de proaste la bărbați, iar domnul Nicolae încă mai poate. Bravo lui, jos pălăria!

» Se rupte lanțul de iubire și-ncepu a rugini. Ei, de unde atâta! Nicoleta Luciu și bărbatul ei par a fi fericiți, deși cam toate televiziunile de scandal speculau că se vor despărți, că, vezi Doamne, el umblă cu antrenoarea de fitness și alte astfel de mizerii. Deh, pentru rating ce nu face omul... Numai că cei doi ies în oraș, complet normal, se țin de mână. Na, am văzut eu la televizor, pe Kanal D, deci trebuie să fie adevărat. Acum, să fim sinceri, ce om ar renunța la Nicoleta Luciu, care arată și bine și e și destul de retrasă din viața publică, doar ca să se arunce în brațele uneia care pare că ar mânca sticla pe care apare? ●

SĂRBĂTOAREA DE SUFLET A TECUCENILOR

SIMBOL. Sute de oameni au participat la slujba oficiată de Înalt Prea Sfințitul Părinte Casian, Arhiepiscopul Dunării de Jos, în Catedrala „Sfântul Gheorghe” din centrul municipiului Tecuci. **» pag. 06**



DECIZII LA MÂNA ALEȘILOR LOCALI

VOT. Aleșii locali sunt convocați, astăzi, la un nou „maraton” de vot, o ședință pe a cărei ordine de zi figurează peste 50 de proiecte, dintre care 26 vizează finanțarea unor lăcașuri de cult. **» pag. 03**

COTIDIAN INDEPENDENT / GALAȚI, ROMÂNIA / ANUL XXVIII, NR. 8383 / 24 PAGINI, 1,5 LEI

CUM NE DISTRĂM DE ZIUA MUNCII ● SPECTACOL

Corina va concerta la Galați de 1 Mai

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Corina este vedeta pe care gălățenii o vor putea vedea și asculta, într-un recital de o oră, la spectacolul public organizat luni, de 1 Mai, pe platoul Casei de Cultură a Sindicatelor.

Așa cum ați putut citi în ziarul nostru, Primăria Galați era dispusă la o cheltuială de 80.000 de lei fără TVA pentru „Serviciu de organizare a evenimentului 1 Mai 2017”. Procedura proprie simplificată a fost câștigată de SC Radio Galați Media SRL, valoarea contractului încheiat fiind de 77.457 de lei fără TVA.

Iată care va fi programul evenimentului, așa cum ne-a fost transmis de Primăria municipiului

lui Galați. Distracția începe la ora 18,00, cu 40 de minute de teatru de păpuși pentru copii, cu piesa „Asicius cel Năzdrăvan”. De la ora 18,40 la 19,00, pe scenă va urca ansamblul de chitară „Blue Danube Band”. În următoarele 30 de minute, 19,00 - 19,30, copiii vor fi din nou răsfățați cu muzică ușoară numai pentru ei, pentru că școala muzicală „Voces School” își va urca vedetele pe scenă.

După atâta muzică, e timpul pentru dans tematic cu trupa „Fantastic Art”. Vor fi 20 de minute (19,30 - 19,50) de coregrafii street dance și disco. De la ora 19,50, trupa „Social Act Theatre” vă invită la „Improvizăm muncitoresc” - „Improvizăm cu drag și spor pentru țară și popor!”.

De la ora 20,30, Corina va învinge atmosfera, cu un concert de



zile mari. Complementar spectacolului de pe scenă, cei mici sunt invitați, în intervalul orar 18,00 - 20,00, la un workshop, unde vor afla de la artistul plastic Miruna Drăgușin tainele confecționării

unor siluete din hârtie sau carton, un program interactiv de 60 de minute. Și tot pentru o oră, vor avea parte de modelaj de baloane și face painting, cu doi animatori. ●

www.viata-libera.ro Viata pe scurt

24 ORE SERVAT

Bani GREI cu Viata libera 16 joi

300 lei pe săptămână!

Premiile se revendică până la data următoarei extrageri.

TALON DE CONCURS

1 Nume

2 Adresa

3 Telefon

4 B.I./C.I.

Talon valabil pe perioada 24 - 29 aprilie 2017

100 de lei pentru învățăcei

TALON DE CONCURS

1 Nume

CARNET DE NOTE VIAȚA LIBERĂ

2 Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? săptămâna 24 - 29 aprilie 2017

3 Unitatea de învățământ

4 Clasa/Anul

5 Telefon

6 7 8 9 10

Temă pentru acasă: completează, decupează și trimite într-un singur plic, pe adresa redacției (str. Domnească nr.68) sau vino și depune personal, 6 carnete de note "Viata libera", publicate de luni până sâmbătă inclusiv. Tragera la sorți pentru desemnarea premiantului săptămânii va avea loc în holul redacției, în fiecare vineri, ora 13:00, după extragerile concursului "Bani grei cu Viata libera".

16

Abonează-te! cu doar 25 de lei/lună!

Viata libera

Abonamentele se pot face la chioșcurile "Viata libera", până pe data de 28 a fiecărei luni, sau la factorii poștali.

Economisești 150 lei/an! Un ziar total.